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HDC195, HDC225

Lea detenidamente estas instrucciones antes de llevar a cabo lainstalacion
y puesta en funcionamiento, y consérvelas en un lugar seguro. En caso de
vender o entregar el producto a otra persona, entregue también estas

instrucciones.
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HDC195, HDC225 Explicacién de los simbolos

1
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Explicacion de los simbolos

iPELIGRO!
Indicacion de seguridad: su incumplimiento acarrea la muerte
o graves lesiones.

iADVERTENCIA!
Indicacion de seguridad: su incumplimiento puede acarrear la
muerte o graves lesiones.

{ATENCION!
Indicacion de seguridad: su incumplimiento puede acarrear
lesiones.

jAVISO!
Suincumplimiento puede acarrear danos materiales y perjudicar el
correcto funcionamiento del producto.

NOTA
Informacién adicional para el manejo del producto.

Indicaciones de seguridad

El fabricante declina toda responsabilidad ante dafios ocurridos en los siguientes

Casos:

* errores de montaje o de conexion

¢ dafos en el producto debido a influencias mecanicas y sobretensiones

* modificaciones realizadas en el producto sin el expreso consentimiento del
fabricante

* utilizacién del aparato para fines distintos a los descritos en las instrucciones

17



Indicaciones de seguridad HDC195, HDC225

2.1

18

Seguridad general

iADVERTENCIA!

* lainstalaciéon en recintos hiumedos debe realizarla siempre un
especialista.

* No ponga el aparato en funcionamiento si presenta desperfectos
visibles.

¢ Sisedana el cable de conexion del aparato, el fabricante, su servicio
de atencién al cliente o una persona cualificada debe reemplazarlo
para evitar asi posibles peligros.

* Solo personal especializado puede realizar reparaciones en el
aparato. Las reparaciones que se realicen incorrectamente pueden
dar lugar a situaciones de considerable peligro.

* Losninos mayores de 8 afos y las personas de capacidad fisica,
sensorial o mental disminuida, asi como aquellas personas con faltade
experiencia y conocimientos suficientes, solo podran utilizar este
aparato si estan vigilados o han sido instruidos respecto al uso seguro
del aparato y a los posibles peligros que pueden emanar de él.

* Losninos solo podrén realizar las tareas de limpieza y mantenimiento
bajo vigilancia.

¢ Controle alos nifios para asegurarse de que no jueguen con el
aparato.

* Mantengayy utilice el aparato fuera del alcance de los niflos menores
de 8 afios.

* No guarde en el aparato sustancias con peligro de explosién como,
p. €j., sprays con gases combustibles.
jATENCION!

* iPeligro de aplastamiento! Nointroduzca la mano en el drea de accion
de la bisagra.

* Losalimentos solo se pueden guardar en los envases originales o en
recipientes adecuados.
jAVISO!

¢ Compare el valor de tension indicado en la placa de caracteristicas
con el suministro de energia existente.

¢ No desenchufe nunca el cable de conexién tirando de él.

* desconecte de la bateria la nevera u otros aparatos conectados siva a
conectar un cargador rapido.



HDC195, HDC225 Indicaciones de seguridad

2.2

= B2

e desenchufela o apaguela cuando apague el motor. De lo contrario,
podria descargarse la bateria.

* Esta nevera no es apta para almacenar sustancias corrosivas o que
contengan disolventes.

* Mantenga siempre limpias las aberturas de descarga.
* No abra nunca el circuito de refrigeracién.

* No transporte nunca el aparato en posicion horizontal para asi evitar
que el aceite salga del compresor.

* Altransportarla, asegurese de no dafar el circuito de refrigeracion. El
refrigerante del circuito de refrigeracién es muy inflamable.
En caso de dafios en el circuito de refrigeracion:
— evite las llamas abiertas y las chispas.
— Ventile bien la habitacién.

* Coloque el aparato en un lugar seco y protegido contra posibles sal-
picaduras de agua.

Seguridad durante el funcionamiento del aparato
iPELIGRO!

* No toque directamente con las manos cables sin aislamiento.

jATENCION!

* Antes de la puesta en funcionamiento, aseglrese de que el cable de
alimentaciony la clavija de enchufe estén secos.

* Siconecta el aparato a una bateria, asegurese de que los alimentos no
entren en contacto con el acido de la bateria.

jAVISO!

* No utilice ningun aparato eléctrico dentro del enfriador, a no ser que
el aparato en cuestion haya sido recomendado para ello por el
fabricante.

¢ No cologue el aparato cerca de llamas abiertas ni de otras fuentes de
calor (calefaccion, radiacién directa del sol, estufas de gas, etc.).

¢ iPeligro de sobrecalentamiento!
Asegurese de que quede constantemente garantizada una salida
adecuada del calor que se desprende durante el funcionamiento.
Asegurese también de que el aparato guarde la suficiente distancia
respecto a paredes u objetos, de forma que el aire pueda circular.
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Volumen de entrega HDC195, HDC225

* FEvite que se obstruyan las aberturas de ventilacién.

* Nointroduzca liquidos ni hielo en el recipiente interior.
* No sumerja nunca el aparato en agua.

* Proteja el aparato y los cables del calor y de la humedad.

* Preste atencién a que los alimentos no toquen ninguna pared del
interior de la nevera.

3 Volumen de entrega

Cantidad Denominacién

1 Nevera
1 Juego de montaje para cambiar el lado de apertura de la puerta
1 Instrucciones de uso

4 Accesorios

Disponible como accesorio (no incluido en el volumen de entrega):

Denominacién N.° art.
Adaptador de red MPS50 9600000441
Adaptador de red MPS80 9600000442

5 Uso adecuado

Las neverasHDC195 (n.° deart. 9105204437)yHDC 225 (n.° de art. 9105204438)
estan concebidas para enfriar alimentos y guardar alimentos ultracongelados.
Estos aparatos también son aptos para su funcionamiento en embarcaciones.

iATENCION! jRiesgo para la salud!
Compruebe si la potencia de refrigeracion del aparato cumple las exi-

gencias de los alimentos o medicamentos que desea enfriar.
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HDC195, HDC225 Descripcién técnica

6 Descripcion técnica

6.1 Descripcion del funcionamiento

La nevera es apta para su uso con una tensién continuade 12V 6 24 Vy, por lo tanto,
puede utilizarse, por ejemplo, en un camping o un barco.

Para su uso en embarcaciones, la nevera puede funcionar con un angulo de escora
constante de 30°.

En la nevera se pueden enfriar o mantener frios los productos desde O °C hasta
+10 °C. En el congelador se puede almacenar alimentos entre los =18 °Cy los 0 °C.
Con el regulador de temperatura se puede ajustar de forma continua la temperatura
al valor deseado.

Todos los materiales utilizados en la nevera son aptos para alimentos. El circuito de
refrigeracién no requiere mantenimiento.

6.2 Elementos de mando

N.cen

fig. H. Descripcion

pagina 2
1 Congelador
2 Bandeja de rejilla
3 Bandeja
4 Condensadory compresor (parte trasera)
5 Cajon para fruta y verdura
6 Placa de caracteristicas (interior)
7 Portabotellas
8 Compartimento de la puerta
9 Compartimento para mantequilla y queso
10 Regulador de temperatura

—
—

[luminacién interna
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Instalacion y conexion de la nevera HDC195, HDC 225

7 Instalacion y conexidén de la nevera

En la instalacién en embarcaciones, tenga en cuenta especialmente las siguientes
indicaciones:

iPELIGRO!
en caso de funcionamiento conectado a la red eléctrica, asegurese de

que el suministro de corriente esté protegido con un interruptor diferen-
cial.

jAVISO!
El aparato esta disenado para un angulo de escora de hasta 30°. Al ins-

talar la nevera, tenga en cuenta que debe estar firmemente sujeta de
acuerdo con esta particularidad. Si tiene alguna consulta acerca de la
instalacion, dirijase a un taller especializado acreditado.

7.1 Cambiar el lado de apertura de la puerta

Puede cambiar la posicidon de las bisagras de la puerta permitiendo abrirla hacia la
izquierda en lugar de hacia la derecha.

» Empotre la nevera tal y como se muestra en las figuras (fig. A, pagina 3 hasta la
fig. @Y, pagina 11).

7.2 Instalacion de la nevera

Durante el montaje, tenga en cuenta las siguientes indicaciones:

¢ Cologue la nevera de manera que se pueda evacuar bien el aire caliente (bien
hacia arriba o hacia los lados, fig. [, pagina 12).

Leyenda para fig. [, pagina 12

N.° Explicacién
1 Aire de entrada frio
2 Aire de salida caliente
3 Distancia a la cara superior, cuando no haya circulacién suficiente de aire

de retorno hacia arriba o hacia los lados.

* Deje reposar al menos cuatro horas la nevera antes de conectarla a la corriente
para que el aceite salga del compresor.
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HDC195, HDC225 Instalacion y conexion de la nevera

7.3 Conexion eléctrica de la nevera

jAVISO!
* Afin de evitar pérdidas de tension y potencia, el cable de conexién

deberia ser lo mas corto posible y sin interrupciones.
Evite instalar interruptores, enchufes o cajas de distribucién adicio-
nales.

* Antesde cargar la baterfa con un cargador rapido, desconéctela del
aparato y de otros consumidores.
La sobretension puede danar el sistema electronico de los aparatos.

La nevera puede funcionar con una tension continuade 12V 6 24 V.

Por motivos de seguridad, la nevera esta equipada con una proteccion electrénica
contra polarizacion inversa que la protege si no se respeta la polaridad al conectarla
a la bateria y también si se produce un cortocircuito.

Para proteger la bateria, la nevera se apaga automaticamente cuando la tension es
insuficiente (véase la tabla siguiente).

12V 24V
Tension de desconexiéon 10,4V 22,8V
Tensiéon de reconexion n,7v 24,2V

» Determine la seccién necesaria del cable dependiendo de su longitud segun
fig. (B, pagina 12.
Leyenda para fig. [, pagina 12

Eje de coordenadas Significado Unidad
| Longitud de cable m
%) Seccion de cable mm?2

jAVISO!
Preste atencion a la polaridad correcta.

» Antes de poner en funcionamiento el aparato, compruebe sila tensiéon de funcio-
namiento y la tension de la bateria coinciden (véase la placa de caracteristicas).
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Uso de la nevera HDC195, HDC 225

» Conecte la nevera:
— lo mas directamente posible a los polos de la bateria o
— auna conexion que esté asegurada como minimo con 15 A (para12 V) o
7.5 A(para 24 V).

8 Uso de la nevera

NOTA

Por razones de higiene, debera limpiar la nevera por dentro y por fuera
con un pafo himedo antes de ponerla en funcionamiento (véase tam-
bién capitulo “Limpieza y mantenimiento” en la pagina 30).

8.1 Consejos para ahorrar energia

¢ Elijaunlugar de emplazamiento correctamente ventilado y protegido de la radia-
cién solar.

* Antes deintroducir alimentos calientes, deje que se enfrien.

* Evite abrir la nevera mas de lo necesario.

* No deje las puertas abiertas mas tiempo del necesario.

¢ Descongele la nevera cuando se forme una capa de escarcha.

* No regule una temperatura innecesariamente baja en el interior.

¢ Elimine regularmente el polvo y la suciedad del condensador.
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HDC195, HDC225 Uso de la nevera

8.2 Uso de la nevera

La nevera permite conservar los alimentos frescos. Ademas, puede conservar ali-
mentos congelados en el congelador.

{ATENCION! ;Riesgo para la salud!
* Enningun caso guarde productos ya descongelados o que se estén
descongelando. Consimalos en la mayor brevedad posible.

* Asegurese de que en lanevera sélo se encuentren objetos o produc-
tos que puedan enfriarse a la temperatura seleccionada.

jAVISO!

Asegurese de que las bebidas o los alimentos envasados en recipientes
de cristal no se enfrien demasiado.

Si dichos productos se congelasen, podrian estallar los recipientes de
cristal.

» Para encender la nevera, gire el regulador de temperatura (fig. [} 10, pagina 2)
hacia la posicion “0”.

v/ Después de encender la nevera, transcurriran aproximadamente 180 segundos
hasta que arranque el compresor.

Ajuste de temperatura

Puede regular de forma continua la temperatura con el regulador de temperatura
(fig. |l 10, pagina 2). El termostato integrado regula la temperatura de la siguiente
forma:

* | =potencia refrigeradora minima

¢ 5 =potencia refrigeradora méxima

En general, el ajuste intermedio es el mas adecuado.

NOTA

La potencia de refrigeracién puede verse afectada por:

* |atemperatura ambiente

* |acantidad de alimentos a refrigerar,

* lafrecuencia con la que se abre la puerta de la nevera.
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Uso de la nevera HDC195, HDC 225

Conservacion de alimentos

Puede conservar alimentos en la nevera. El tiempo de conservacién de los alimentos
viene indicado normalmente en el envase.

jAVISO!

No introduzca alimentos calientes en la nevera.

No coloque recipientes de cristal con contenidos liquidos en el conge-
lador.

» Preste atencién a las indicaciones de temperatura y conservacién indicadas en el
envase de los productos alimenticios.

» Tenga en cuenta las siguientes indicaciones para la conservacién de los produc-
tos:

— Enningln caso vuelva a congelar aquellos productos descongelados o que
se estén descongelando. Consumalos en la mayor brevedad posible.

— Conserve aquellos alimentos que absorben con facilidad olores y sabores de
otros alimentos, asi como liquidos y productos con un alto contenido en alco-
hol, en recipientes herméticamente cerrados.

—  Envuelva los alimentos en papel de aluminio o en ld&mina de polietileno,

y guardelos en envases, cerrandolos con la correspondiente tapa. De esta
manera conseguird conservar mejor el aroma, la sustancia y la frescura de los
alimentos.

8.3 Distribucion del espacio interior

Puede distribuir el espacio interior de la nevera de distintas formas colocando las
bandejas y el compartimento de la puerta segun sus necesidades.

Distribuir las bandejas (fig. [K], pagina 13)

» Levante la bandeja y tire de ella hacia delante hasta que la parte delantera se
deslice fuera de las guias.

» levante la bandeja y extraigala del todo en posicion ligeramente inclinada.

» Elijalaposicion deseaday vuelva a colocar la bandeja siguiendo el orden inverso
al descrito anteriormente.

Distribuir los compartimentos de la puerta (fig. [, pagina 13)

» Coloque el compartimento de la puerta en la posicién deseada.
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HDC195, HDC225 Uso de la nevera

8.4 Cambiar la bombilla del interior

Sila luz interior de la nevera no funciona, debera cambiar la bombilla (LED, E14,
12/24V,1,2W).

HDC195

Para ello proceda de la siguiente manera (fig. [, pagina 14):

» Interrumpa la alimentacion de tension.

» Presione la pieza movil para desenganchar la tapa (1).

» Quite latapa (2).

» Reemplace la bombilla por una nueva.

» Vuelva a poner la tapa.

» Conecte de nuevo eléctricamente la nevera.

HDC225

Para ello proceda de la siguiente manera (fig. lfd, pagina 14):
Interrumpa la alimentacién de tension.
Retire el tornillo de la tapa.

Retire la tapa.

Gire la nueva bombilla para introducirla en el alojamiento.

>
>
>
» Gire la bombilla para extraerla del alojamiento.
>
» Vuelva a poner la tapa.

>

Conecte de nuevo eléctricamente la nevera.
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Uso de la nevera HDC195, HDC 225
8.5 Descongelar la nevera

NOTA

Si la temperatura ambiente es muy alta, puede ocurrir que la nevera fun-
cione constantemente, lo cual provocaria una formacién excesiva de
escarcha en la pared trasera del compartimento de refrigeracion. En
este caso, ponga el regulador de temperatura (fig. [l 10, pagina 2)aun
nivel mas bajo (“1” 6 "2").

Es posible que la humedad del aire se deposite en forma de escarcha en el evapora-
dor o en el interior de la nevera, disminuyendo de este modo la potencia de refrige-
raciéon. El compartimento de refrigeracion se descongela automaticamente durante
la pausa del compresor.

Sila nevera ha estado enfriando durante un largo periodo de tiempo, podria depo-
sitarse una fina capa de escarcha o algunas gotas de agua en su interior. Esto es nor-
mal, puesto que la humedad del aire se condensa en gotas de agua cuando la
temperatura de la nevera desciende. Esto no significa que la nevera esté estro-
peada.

El agua de deshielo cae por un canal a un depdsito especial en la parte trasera del
aparato que se encuentra encima del compresor, donde se evapora.

» Limpie el interior de la nevera con un pano humedo cuando sea necesario.

Sila capa de escarcha es supera los 3 mm, debe descongelar el compartimento de
refrigeracion.
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HDC195, HDC225 Uso de la nevera

Descongelar el congelador

jAVISO!
Nunca utilice herramientas duras ni puntiagudas para retirar capas de

hielo o despegar productos que se hayan adherido al congelarse.
Esto podria dafar la nevera.

Para descongelar el congelador, proceda de la siguiente manera:

>

YyYYyYVvYYy

YyYYyVvYYy

Extraiga los productos.

En caso necesario, coloque los productos en otra nevera para mantenerlos frios.
Interrumpa la alimentacién de tension.

Deje que se derrita el hielo.

Cuando el hielo esté totalmente derretido, limpie la nevera (véase capitulo “Lim-
pieza y mantenimiento” en la pagina 30).

Conecte de nuevo eléctricamente la nevera.

Ponga en funcionamiento la nevera durante aprox. tres horas en el nivel “5”.
Introduzca los productos en la nevera.

Ajuste el regulador de temperatura a la posicion que desee.

8.6 Desconexion y parada de la nevera

Sino va a usar la nevera durante un largo periodo de tiempo, proceda como se
indica a continuacion:

>

>

Paraapagar la nevera, gire el requlador de temperatura (fig. [l 10, pagina 2)ala
posicion “0”.

Desconecte el cable de conexion de la bateria o extraiga el enchufe del cable de
corriente continua del rectificador de corriente.

Limpie la nevera (véase capitulo “Limpieza y mantenimiento” en la pagina 30).

Deje abierta la puerta de la nevera.
De esta forma, evitara la formacion de olores.
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Limpieza y mantenimiento HDC195, HDC225

9 Limpieza y mantenimiento

jADVERTENCIA!
Desconecte la nevera de la red antes de proceder a la limpieza o al man-

tenimiento del mismo.

jAVISO!
* No emplee productos de limpieza corrosivos ni objetos duros o

puntiagudos que puedan arafar o deteriorar la nevera.

* Nunca utilice herramientas duras ni puntiagudas para retirar capas
de hielo o despegar productos que se hayan adherido al conge-
larse.

* No utilice herramientas mecanicas ni de otra clase para acelerar el
deshielo.

» Limpie la nevera de forma regular y cuando se ensucie con un pafo himedo.

» Preste atencion a que no gotee agua en las juntas, pues ello podria dafar el sis-
tema electrénico.

» Tras la limpieza, seque la nevera con un pano.

» Compruebe regularmente la salida de agua de deshielo.

Limpie la salida de agua de deshielo, si es necesario. Si se atasca, el agua de
deshielo se acumula en la parte inferior de la nevera.

La salida de agua de deshielo se encuentra en la parte posterior de la nevera.
Para limpiar la salida de agua de deshielo (fig. 1, pagina 14), use la herra-
mienta de limpieza (fig. 2, pagina 14) que se encuentra en la abertura de
salida.

» Limpie regularmente las juntas de la puerta.

» Limpie la rejilla del condensador y del compresor en la parte posterior del apa-
rato usando un cepillo.
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HDC195, HDC225 Garantia legal

10 Garantialegal

Rige el plazo de garantia legal. Si el producto presenta algun defecto, dirfjase a la
sucursal del fabricante de su pals (ver direcciones en el dorso de estas instrucciones)
0 a su establecimiento especializado.

Para la tramitacion de la reparacién y de la garantia debe enviar también los
siguientes documentos:

* una copia de la factura con fecha de compra,

* el motivo de la reclamacién o una descripcién de la averia.

11 Gestion de residuos

iADVERTENCIA! ;Peligro para los nifios!
Antes de desechar su vieja nevera:
* Desconecte el cajon.

* Deje las bandejas dentro de la nevera para que los niflos no puedan
encaramarse a ella.

jAVISO!
Con el aparato se distribuye un gas aislante (véase el letrero de tipo).

Dirfjase a las autoridades locales responsables o a una empresa de ges-
tion de residuos local para informarse sobre el modo correcto de elimi-
nacién y asegurese de que el aparato y todos los materiales son
desechados de forma adecuada.

» Deseche el material de embalaje en el contenedor de reciclaje correspondiente.

= Cuando vaya a desechar definitivamente el producto, informese en el
) centro de reciclaje mas cercano o en un comercio especializado sobre las
© normas pertinentes de eliminacién de materiales.

X
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Solucién de averias

12

Solucion de averias

El compresor no funciona

Averia

UBR:O\/

Ugr < Ucon

Intento de arranque con
Ugr< Upgsc

Intento de arranque con
Ugr 2 Ucon

Interrupcién eléctrica
entre los pernos del
compresor

Ugr
Ucon

Ubesc

32

Posible causa

Interrupcién en el cable de conexion
baterfa - electrénica.

Elinterruptor principal (si existe) esta
averiado.

Se ha quemado el fusible adicional
del cable (si existe).

Tensién de la bateria insuficiente.

Unidn del cable suelta.
Contacto defectuoso (corrosién).

Capacidad de la baterfa insuficiente.

Seccién del cable insuficiente.

Temperatura ambiente demasiado
alta.

Ventilacién insuficiente.

Suciedad en el condensador.
Ventilador averiado (si existe).

Compresor defectuoso.

Tension de conexion de la electronica.

Tension de desconexién de la electrénica.

HDC195, HDC225

Solucién

Establezca la conexién.

Cambie el interruptor
principal.

Cambie el fusible del
cable.

Cargue la bateria.

Establezca la conexidn.

Cambiar la bateria.

Cambie el cable (véase
tabla en la pagina 23).

Cambielaubicaciéndela
nevera.

Limpie el condensador.
Cambie el ventilador.

Cambie el compresor.

Tensién entre el borne positivo y el negativo de la electrénica.



HDC195, HDC225

Solucién de averias

Temperatura interior demasiado baja en el nivel “1” del regulador

Averia

El compresor funciona
continuamente.

El compresor perma-
nece en funcionamiento
demasiado tiempo.

Posible causa

Solucion

El sensor del termostato no hace con- Apriete el sensor.

tacto con el evaporador.

Cortocircuito en la linea del termos-
tato. El termostato esta averiado.

En el compartimento del congelador
se ha congelado una gran cantidad

de alimentos.

Cambie el termostato.

La potencia de refrigeracion se reduce y la temperatura interior aumenta

Averia

El compresor
permanece en
funcionamiento
demasiado tiempo/
continuamente.

El compresor rara-
mente funciona.

Posible causa

Escarcha en el evaporador

Temperatura ambiente demasiado

alta.

Ventilacién insuficiente.

Suciedad en el condensador.

Ventilador averiado (si existe).

Bateria agotada.

Solucién

Descongele el
evaporador.

Cambiela ubicaciéndela
nevera.

Limpie el condensador.
Cambie el ventilador.

Cargue la bateria.
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Agua dentro o debajo de la nevera

Averia

Entra agua en el interior
de la nevera.

Elagua cae a la parte
inferior.

Ruidos anormales

Averia

Fuerte zumbido

34

Posible causa

El canal de salida de agua esté atas-
cado.

Sihay alimentos guardados, evite
que el agua llegue al compresor.

Hay demasiada agua en el depdsito
de evaporacion.

Posible causa

El componente del circuito de refri-
geracion no puede vibrar libremente
(contacto con la pared).

Cuerpo extrafio atrapado entre la
neveray la pared.

Ruidos del ventilador (si existe).

HDC195, HDC225

Solucién

Limpie la salida de agua.

Asegurese de que los
alimentos no toquen la
pared trasera.

Limpie el depdsito de
evaporacion.

Solucién

Déblelo cuidadosa-
mente.

Retire el cuerpo extrano.
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Datos técnicos

13  Datos técnicos

HDC195 HDC225
N.e de articulo: 9105204437 9105204438
Capacidad en el compartimento 1321 184 |
de refrigeracién:
Capacidad del compartimento de 471 44|
congelacion:
Tensién de conexion: 12V==024 V=
Consumo de potencia medio: 40 W 4aW
Consumo de corriente a 2,2Ah/h/ 3,4 Ah/h 2,4Ah/h/ 3,3 Ah/h
25°C/32°C:

Rango de temperatura de
enfriamiento

Compartimento de refrigeracion:

de0°Ca+10°C

Congelador: de-18°Ca0°C
Capacidad util: 1731 2281
Clase climética: ST(de +16°Ca +38°C)
Humedad del aire: maximo 90 %

Angulo de escora constante: maximo 30°

Cantidad de refrigerante: 110g 130g
Equivalente a CO2: 0,157t 0,186t
Indice GWP: 1430

Dimensiones:

Véase fig. (B, pagina 15

Véase fig. (B, pagina 15

Peso:

aprox. 33 kg

aprox. 42 kg

Homologacién/certificados:

C€

C€

El circuito de refrigeracién contiene R134a.
Contiene gases de efecto invernadero fluorados

Aparato sellado herméticamente
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Por favor, leia atentamente este manual antes da montagem e colocacao
em funcionamento do aparelho e guarde-o em local seguro. Em caso de
transmissao do produto, entregue o manual ao novo utilizador.

indice
1 Explicagdodossimbolos . ....... ... .. .. ... . ... 37
2 IndicagdesdeseguranGa . ... 37
3 Materialfornecido. . ... 40
A ACESSOMIOS . o ottt e e 40
5 Utilizagdoadequada. ... ... ... 41
6 DesCriCBOteCNiCa . .. oot 4]
7 Instalareligarofrigorifico. ... ... ... . 42
8 Utilizarofrigorifico ...... .. 45
9  LimpezaemanutenGao. ... ...t 50
10 Garantia. ..o 51
11 ElimMIiNacao . . ..o 51
12 Eliminarfalhas .. ... 52
13 DadoStéCniCOS . . .ttt 55
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HDC195, HDC225 Explicacdo dos simbolos

1

S8 4 4>

2

Explicacao dos simbolos

PERIGO!
Indicagdao de seguranga: o incumprimento causa a morte ou
ferimentos graves.

AVISO!
Indicagdo de seguranca: o incumprimento pode provocara morte ou
ferimentos graves.

PRECAUGAO!
Indicagdao de seguranga: o incumprimento pode provocar
ferimentos.

NOTA!
O incumprimento pode causar danos materiais e pode prejudicar o
funcionamento do produto.

OBSERVACAO
Informagdes suplementares sobre a operacdo do produto.

Indicacoes de seguranca

O fabricante ndo se responsabiliza por danos nos seguintes casos:

¢ Erros de montagem ou de conexao

¢ Danos no produto resultantes de influéncias mecanicas e sobretensdes

Alteragdes ao produto sem autorizagdo expressa do fabricante

Utilizacdo para outras finalidades que ndo as descritas no manual de instrugcdes
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Indicagcdes de seguranca HDC195, HDC 225

2.1

38

Seguranca geral

AVISO!

Asinstalacdes em locais humidos apenas devem ser realizadas porum
técnico especializado.

Quando o aparelho apresentar danos visiveis, ndo deve ser colocado
em funcionamento.

Se o cabo de conexao deste aparelho se danificar, o mesmo tem de
ser substituido pelo fabricante, pelo seu servico de assisténcia técnica
ou por uma pessoa com qualificacdes equivalentes para evitar peri-
gos.

As reparagoes neste aparelho apenas devem ser realizadas por
técnicos devidamente qualificados. As reparacdes inadequadas
podem levar a perigos graves.

Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos,
assim como por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou com insuficiente experiéncia e conhecimento,
quando supervisionadas ou quando tenham recebido informagado
acerca da utilizacdo segura do aparelho e compreendam os perigos
dele resultantes.

A limpeza e a manutencao por parte do utilizador ndo podem ser
efetuadas por criangas sem supervisao.

As criangas devem ser supervisionadas para assegurar que nao
brincam com o aparelho.

Guarde e utilize o aparelho fora do alcance de criangas com idade
inferior a 8 anos.

Nao guarde as substancias com risco de explosao, como p.ex. latas
de spray com gas carburante inflamavel, no aparelho.

PRECAUCAO!

Perigo de esmagamento! Nao toque na dobradiga.

Os géneros alimenticios devem ser armazenados exclusivamente nas
embalagens originais ou em recipientes adequados.

NOTA!

Compare aindicagao de tensdo que consta na placa de caracteristicas
com a alimentagdo de energia existente.

Nunca retire a ficha da tomada elétrica puxando pelo cabo de
conexao.
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2.2

= B2

Desligue o seu aparelho de refrigeragdo e outros consumidores da
bateria antes de ligar um carregador rapido.

Corte a conexdo ou desligue o aparelho de refrigeragdo se desligar o
motor. Caso contrario, a bateria pode ficar descarregada.

O aparelho de refrigeragdo nao é adequado para o armazenamento
de substancias corrosivas ou que contenham solventes.

Mantenha a abertura do escoamento sempre limpa.

Nao abra, em caso algum, o circuito de refrigeracao.

Nunca transporte o aparelho em posicao horizontal, para que nao
possa sair 6leo do compressor.

Durante o transporte, tenha atengdo para nao danificar o circuito de
refrigeragdo. O liquido refrigerante no circuito de refrigeragao é
facilmente inflamavel.

Em caso de um dano do circuito de refrigeragdo<:

— Evite chamas abertas ou faiscas causadoras de incéndio.

— Ventile bem o espaco.

Cologue o aparelho num local seco e protegido contra salpicos.

Seguranga durante o funcionamento do aparelho

PERIGO!

Nunca toque nos cabos ndo blindados apenas com as maos.

PRECAUCAO!

Antes da colocacdo em funcionamento, tenha aten¢do para que o
cabo de conexao e a ficha estejam secos.

Se ligar o aparelho a uma bateria, certifique-se de que nao entram
géneros alimenticios em contacto com os acidos da bateria.

NOTA!

Nao utilize aparelhos elétricos dentro do aparelho de refrigeragéo,
exceto se estes aparelhos forem recomendados par isso pelo
fabricante.

Nao coloque o aparelho na proximidade de chamas vivas ou outras
fontes de calor (aquecimento, radiagdo solar intensa, fogdes a gas,
etc.).
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Material fornecido HDC195, HDC225

3

Quant.
1
1
1

4

Perigo de sobreaquecimento!

Tenha sempre atengdo para que o calor gerado durante o funciona-
mento seja dissipado adequadamente. Certifique-se de que o apare-
lho estd posicionado a uma distancia suficiente de paredes ou objetos
de modo a que o ar possa circular livremente.

Tenha atencdo para que as aberturas de ventilacdo ndo fiquem
obstruidas.

Nao verta liquidos ou gelo para dentro do recipiente interior.
Nunca mergulhe o aparelho em agua.
Proteja o aparelho e os cabos do calor e da humidade.

Tenha atencdo para que as refeicdes ndo entrem contacto com
nenhuma parede do espac¢o de refrigeragéo.

Material fornecido

Designac¢ao
Frigorifico
Kit de montagem para inverter o sentido de abertura da porta

Manual de instrucoes

Acessorios

Disponivel como acessério (ndo incluido no material fornecido):

Designac¢ao N.c art.
Adaptador de rede MPS50 9600000441
Adaptador de rede MPS80 9600000442
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5 Utilizacao adequada

Os frigorificosHDC195 (n.cart. 9105204437) e HDC 225 (n.cart. 9105204438) sdo
adequados para refrigerar géneros alimenticios e para armazenar géneros alimenti-
cios congelados.

Os aparelhos também sdo adequados para a utilizagdo em embarcagdes.

PRECAUGAO! Risco para a satde!
Porfavor, verifique se a poténcia de refrigeragdo do aparelho cumpre os

requisitos dos géneros alimenticios ou dos medicamentos que pre-
tende refrigerar.

6 Descricao técnica

6.1 Descricao do funcionamento

O frigorifico é apropriado para ser utilizado tanto com uma corrente continua de
12 Vcomode 24V, o que permite que seja utilizado, por exemplo, no campismo ou
em barcos.

Na utilizagdo em barcos, o frigorifico permite ser instalado com uma inclinagéo
de 30°.

O frigorifico permite refrigerar artigos entre 0 °C e +10 °C e manté-los frescos. No
congelador podem ser armazenados produtos congelados a temperaturas entre
-18 °C e 0 °C. Atemperatura desejada pode ser regulada de forma continua através
de um regulador de temperatura

Todos os materiais utilizados no frigorifico sao inofensivos para os géneros alimenti-
cios. O circuito de refrigeragao ndo necessita de manutengao.
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Instalar e ligar o frigorifico HDC195, HDC225

6.2 Elementos de comando
N.cna
fig. H. Descri¢io
pagina 2
1 Congelador

Ol N OO0 0 M W | N

— | =
)

7

Prateleira em grelha

Porta-objetos

Condensador e compressor (parte posterior)
Compartimento de frutas e legumes

Chapa de caracteristicas (interior)

Suporte para garrafas

Compartimento da porta

Compartimento da manteiga e do queijo
Regulador de temperatura

lluminacao interior

Instalar e ligar o frigorifico

Por favor preste atencao as seguintes indicacdes, especialmente no caso de instala-
cdo em barcos:

A
@

42

PERIGO!

Em caso de funcionamento com rede elétrica, certifique-se de que a sua
alimentacao de corrente esta protegida por um corta-circuito em caso
de falha na terral

NOTA!

O aparelho esta concebido para uma inclinagdo de até 30°. Ao proce-
der a instalagdo do frigorifico, preste aten¢do para que o aparelho asse-
gure estas condicionantes. Em caso de duvidas acerca da instalacao
contacte um estabelecimento especializado.
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7.1 Inverter o sentido de abertura da porta

O batente da porta pode ser invertido, por forma a que a porta abra para a esquerda
em vez da direita.

» Proceda como apresentado nas figuras (fig. A, pagina 3, até fig. Y], pagina 11).

7.2 Instalar o frigorifico

Na montagem, preste atengdo as seguintes indicagdes:

* Instale o frigorifico de forma a que o ar aquecido possa sair adequadamente
(para cima ou para os lados, fig. [, pagina 12).

Legenda da fig. [k, pagina 12

N.o Explicagdao

1 alimentacdo de ar frio

2 exaustao de ar quente

3 Distancia acima se ndo puder circular ar suficiente para cima ou para o
lado.

* Deixe o aparelho ficar em posicao vertical durante, no minimo, quatro horas
antes de o ligar a corrente elétrica, para que o 6leo possa retornar para o com-
pressor.
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Instalar e ligar o frigorifico HDC195, HDC225

7.3 Efetuar a ligagao elétrica do frigorifico

NOTA!

* Paraevitar perdas de tensdo e poténcia, o cabo de conexao deve ser
0 mais curto possivel e ndo deve ser interrompido.
Evite por isso interruptores, fichas ou distribuidores adicionais.

* Desligue o aparelho e outros consumidores da bateria antes de
carregar a bateria com um carregador rapido.
As sobretensdes podem danificar o sistema eletrénico dos
aparelhos.

O frigorifico pode funcionar com corrente continua de 12V ou 24 V.

Para efeitos de seguranga, o frigorifico estd equipado com uma protecéo eletrénica
contra a inversao da polaridade quando ¢ ligado a bateria, que também o protege
contra curto-circuitos.

Para protecdo da bateria o frigorifico desliga-se automaticamente em caso de insufi-
ciéncia de tensao (ver a tabela seguinte).

12V 24V
Tensdo de desconexao 10,4V 22,8V
Tensdo de reativagdo n,7v 24,2V

» Determine a secgao transversal necessaria do cabo de acordo com o compri-
mento do cabo conforme a fig. [, pagina 12.

Legenda da fig. [B, pagina 12

Eixo de coordenadas Significado Unidade
| Comprimento do cabo m
(%) Corte transversal do cabo mm?2

NOTA!
Tenha aten¢do a polaridade correta.

» Antes de colocar o aparelho em funcionamento, verifique se a tensdo de funcio-
namento e a tensdo da bateria correspondem (ver placa de caracteristicas).

» Ligue o seu frigorifico
— o mais diretamente possivel aos polos da bateria ou
- aumatomada que assegure, no minimo, 15A(@12V)ou 7,5A (@ 24 V).
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8 Utilizar o frigorifico

OBSERVAGCAO

Antes de colocar o novo frigorifico em funcionamento devera limpar o
interior e o exterior com um pano hiimido por razdes de higiene (ver
também capitulo “Limpeza e manutencdo” na pagina 50).

8.1 Dicas para poupar energia

¢ Escolha um local de utilizagdo bem arejado e protegido de raios solares.

* Primeiro, deixe as refeicdes quentes arrefecer antes de as manter frescas no apa-
relho.

¢ Na&o abra o frigorifico mais vezes do que o necessario.

* Nao deixe as portas abertas durante mais tempo do que o necessario.
¢ Descongele o frigorifico assim que se forme uma camada de gelo.

¢ Evite uma temperatura interna desnecessariamente baixa.

* Limpe o pd e a sujidade do condensador em periodos regulares.

8.2 Utilizar o frigorifico

O frigorifico possibilita a conservacao de alimentos frescos. Além disso, pode con-
servar no congelador géneros alimenticios congelados.

PRECAUGCAO! Risco para a saude!
* Nunca volte aarmazenar no congelador produtos ja descongelados

ou que estejam a descongelar. Consuma-os assim que possivel.

* Tenhaatengdo para que apenas se encontrem objetos ou alimentos
no frigorifico que permitam ser refrigerados ou aquecidos a tempe-
ratura selecionada.

NOTA!

Tenha atengdo para que as bebidas ou os alimentos em recipientes de
vidro ndo arrefecam em demasia.

Ao esfriar, as bebidas ou os alimentos liquidos dilatam. Deste modo, os
recipientes de vidro podem ficar partidos.
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» Ligue ofrigorifico, rodando paraa direita o requlador de temperatura (fig. [l 10,
pagina 2) a partir da posi¢do “0".

v Apds aligagao o frigorifico necessita de aprox. 180 seg até o compressor
arrancar.

Regular a temperatura

Pode ajustar a temperatura de forma continua através do regulador de temperatura
(fig. |l 10, pagina 2). O terméstato integrado regula a temperatura da seguinte
forma:

* 1= capacidade de refrigeragdo mais reduzida
¢ 5= capacidade de refrigeragdo mais elevada

Em geral, uma regulacao média sera a mais adequada.

OBSERVAGCAO

A capacidade de refrigeragdo pode ser influenciada pela

* temperatura ambiente,

* pela quantidade dos géneros alimenticios a serem conservados
e frequéncia das aberturas da porta

Conservar alimentos

Pode conservar alimentos no compartimento de refrigeragdo. O tempo de conser-
vacao dos alimentos estd normalmente indicado na embalagem.

NOTA!

Nao conserve alimentos quentes no compartimento de refrigeracao.
Nao coloque quaisquer recipientes de vidro com liquidos no
congelador.

» Tenhaatencdo asindicacdes de temperatura e de conservacao que constam nas
embalagens dos seus alimentos.

» Na conservagao, preste aten¢do as seguintes indicagdes:

— Nao volte nunca a congelar produtos ja descongelados ou que estejam a
descongelar. Consuma-os assim que possivel.

— Conserve alimentos que adquirem facilmente cheiros e sabores, assim como
liquidos e produtos com elevado teor de alcool, em recipientes vedados.

—  Embrulhe os alimentos em folha de aluminio ou de polietileno e feche-os nos
respetivos recipientes, com tampa. Os aromas, a substancia e a frescura sao
assim mais bem conservados.
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8.3 Dividir o espaco interior

Pode dividir o espago interior do frigorifico de forma varidvel, ordenando as pratelei-
ras e o compartimento da porta de acordo com as suas necessidades.

Dividir as prateleiras (fig. [E], pagina 13)

» Eleve a prateleira atrés e puxe-a para a frente, até que a parte da frente deslize
dos guias.

» Eleve a prateleira e puxe-a, ligeiramente inclinada, totalmente para fora.

» Selecione a posicao pretendida e insira a prateleira, executando o processo na
sequéncia inversa.

Dividir as prateleiras da porta (fig. [lfl, pagina 13)

» Empurre a prateleira da porta para a posi¢gao da porta.

8.4 Substituir a iluminagao interior

Se ailuminagdo no interior do frigorifico estiver avariada, pode substituir a lampada
(lAmpada LED, E14,12/24V,1,2W).

HDC195

Para esse efeito, proceda do seguinte modo (fig. i, pagina 14):

» Interrompa a alimentagcao de tensdo.

» Pressione a peca mével para desengatar a cobertura da lampada (1).

» Retire a cobertura da ldmpada (2).

» Substitua a lampada por uma nova.

» Coloque a cobertura da lampada.

» Volte a efetuar a ligagdo elétrica do frigorifico.
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HDC225

Para esse efeito, proceda do seguinte modo (fig. lld, pagina 14):
» Interrompa a alimentacao de tensdo.

Desaperte o parafuso existente na cobertura da lampada.
Remova a cobertura.

Desenrosque a lampada do casquilho.

Enrosque a nova lampada no casquilho.

Cologue a cobertura da lampada.

YYVYYVYYVYY

Volte a efetuar a ligagdo elétrica do frigorifico.

8.5 Descongelar o frigorifico

OBSERVAGAO

Em caso de temperatura ambiente muito elevada pode acontecer que o
frigorifico trabalhe de forma ininterrupta, o que conduz a uma formagéo
excessiva de gelo na parte posterior do compartimento de refrigeracéo.
Ajuste neste caso o regulador de temperatura (fig. [l] 10, pagina 2)
para um nivel mais baixo (“1” ou “2").

A humidade do ar pode depositar-se no vaporizador ou no interior do frigorifico e
formar gelo, diminuindo assim a poténcia frigorifica. A descongelagdo do comparti-
mento de refrigeracdo ocorre automaticamente durante a pausa do compressor.

Pode haver formagao de uma ligeira camada de gelo ou pingos de dgua no interior
do frigorifico se este tiver refrigerado durante algum tempo. Isso é normal, porque a
humidade presente no ar condensa e transforma-se em pingos de d4gua quando a
temperatura no frigorifico desce. O frigorifico ndo esta avariado.

Adgua de descongelagdo escoa através de uma calha para um recipiente especial
na parte posterior do aparelho através do compressor, onde evapora.

» Se necessario, limpe a parte interior do frigorifico com um pano seco.

Quando a camada de gelo no congelador for superior a 3 mm, devera descongelar
o congelador.
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Descongelar o compartimento do congelador

NOTA!

Nunca utilize ferramentas duras ou pontiagudas para retirar as camadas
de gelo ou para libertar objetos congelados.

Isto pode danificar o frigorifico.

Proceda do seguinte modo para descongelar o congelador:

» Retire os produtos congelados.

Guarde-os num outro aparelho de refrigeragdo para que permanegam frios.
Interrompa a alimentagdo de tensao.

Deixe descongelar o gelo.

YyYYyYVvYYy

Quando o gelo estiver completamente derretido, limpe o frigorifico (ver capitulo
“Limpeza e manutencdo” na pagina 50).

Volte a efetuar a ligagdo elétrica do frigorifico.
Cologue o frigorifico em funcionamento durante aprox. trés horas no nivel “5”.

Cologue o produto a refrigerar no frigorifico.

YyYYyYYVvYYy

Ajuste o regulador de temperatura para o nivel pretendido.

8.6 Desligar o frigorifico e coloca-lo fora de
funcionamento

Se pretender manter o frigorifico fora de funcionamento durante um longo periodo
de tempo, proceda do seguinte modo:

» Desligue o frigorifico, rodando o regulador de temperatura (fig. |} 10,
pagina 2) para a posi¢do “0”.

» Desligue o cabo de conexado da bateria ou retire a ficha da ligagdo de corrente
continua do comutador.

» Limpe o frigorifico (ver capitulo “Limpeza e manutencdo” na pagina 50).

» Deixe a porta ligeiramente aberta.
Deste modo, evita a formacao de odores.
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9 Limpeza e manuten¢ao

AVISO!
Antes de cada limpeza e conservagao, desligue o frigorifico da rede.

NOTA!
* Nao utilize produtos de limpeza abrasivos ou objetos duros para a

limpeza, uma vez que podem danificar o frigorifico.

* Nunca utilize ferramentas duras ou pontiagudas para retirar as cama-
das de gelo ou para libertar objetos congelados.

* Nao utilize quaisquer ferramentas de apoio mecanicas ou outras,
para acelerar o processo de descongelamento.

» Limpe o frigorifico com regularidade e logo que esteja sujo com um pano
humido.

» Tenha atengdo para que nao pingue nenhuma dgua nas vedacgoes. Isto pode
danificar o sistema eletronico.

» Apds alavagem, seque o frigorifico com um pano.

» Verifique regularmente o escoamento da dgua de descongelagdo.

Se necessério, limpe o escoamento da dgua. Se estiver entupido, a dgua de des-
congelagdo fica acumulada no fundo do frigorifico.

O escoamento da dgua de descongelagcao encontra-se na parte posterior do fri-
gorifico. Para a limpeza do escoamento da dgua de descongelacgéo (fig. 1,
pagina 14) utilize a ferramenta de limpeza (fig. 2, pagina 14), que se encon-
tra na abertura do escoamento.

» Limpe regularmente as vedagdes da porta.

» Com uma escova, limpe a grelha do condensador e 0 compressor na parte pos-
terior do aparelho.
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10 Garantia

E vélido o prazo de garantia legal. Se o produto estiver com defeito, por favor,
dirija-se a representacdo do fabricante no seu pais (enderecos, ver verso do manual)
ou ao seu revendedor.

Para fins de reparacao ou de garantia, terd de enviar os seguintes documentos em
conjunto:

* uma copia da factura com a data de aquisi¢do,
e um motivo de reclamacdo ou uma descricdo da falha.

11 Eliminacao

AVISO! Perigo para criangas!
Antes da eliminacao do seu frigorifico velho:

e Desmonte a gaveta.
* Deixe as prateleiras no frigorifico para evitar que as criangas se colo-
quem dentro do mesmo.

NOTA!

O aparelho é fornecido com um géas de isolamento para aplicagao (ver
chapa de caracteristicas). Informe-se junto das entidades locais respon-
saveis ou junto da sua empresa de eliminag¢ao local acerca da forma cor-
reta de eliminagao ou certifique-se de que o aparelho e todas as
substancias sdo entregues num posto de recolha normalizado.

» Sempre que possivel, coloque o material de embalagem no respectivo
contentor de reciclagem.

= Para colocar o aparelho definitivamente fora de funcionamento, por
) favor, informe-se junto do centro de reciclagem mais préximo ou
© revendedor sobre as disposigdes de eliminagdo aplicaveis.

X
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Eliminar falhas

12 Eliminar falhas

O compressor ndo funciona

Falha
UKL = O V

Uk sUpg

Tentativa de arranque
com Uy, < Upgsiic

Tentativa de arranque
com UKL < ULlG

Interrupgao elétrica no
compressor entre os
pinos

Possivel causa

Interrupgdo no cabo de ligagao
bateria — sistema eletrénico

Interruptor principal com avaria

(caso exista)

Fusiveis adicionais queimados

(caso exista)

Tensao da bateria muito baixa

Ligagdo de cabos solta
Mau contacto (corrosao)

Capacidade da bateria demasiado

baixa

Corte transversal do cabo muito

baixo

Temperatura ambiente muito elevada

Ventilacdo e exaustao de ar insuficien-

tes

O condensador esté sujo

Ventilador com avaria (caso exista)

O compressor esta avariado

HDC195, HDC225

Solucao

Estabelecer aligagdo

Substituir o interruptor
principal

Substituir os fusiveis de
linha

Carregue a bateria

Estabelecer a ligagdo

Substituir a bateria

Substituir os cabos (ver
tabela na pagina 44)

Mudar o lugar de instala-
¢do do frigorifico

Limpar o condensador
Substituir o ventilador

Substituir o compressor

Uk Tensao entre os bornes positivo e negativo do sistema eletronico

Uie Tensdo de alimentacdo do sistema eletronico

Upgsiic~ Tensao de desconexdo do sistema eletrénico
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Temperatura interior muito baixa com o regulador na posicao

Falha

O compressor esta
sempre a funcionar

O compressor esté a
funcionar ha muito
tempo

Eliminar falhas

ll'I "

Possivel causa Solucao

O sensor do termdstato ndo estd em  Fixar o sensor
contacto com o vaporizador

Curto-circuito no condutor do ter- Substituir o termdstato
mostato avariado.

No congelador foi colocada uma -
quantidade excessiva a congelar

A capacidade de refrigeracao diminui, a temperatura interior sobe

Falha

O compressor esté a
funcionar ha muito
tempo/permanente-
mente

O compressor funciona
raramente

Possivel causa Solucao

Vaporizador congelado Descongelar vaporizador

Temperatura ambiente muito elevada

Ventilagdo e exaustao de ar insuficien- Mudar o lugar de instala-

tes ¢do do frigorifico

O condensador esté sujo Limpar o condensador
Ventilador com avaria (caso exista) Substituir o ventilador
A capacidade da bateria esta Carregue a bateria
esgotada
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Eliminar falhas

Agua dentro ou por baixo do frigorifico

Falha

Escoa dgua no espago
interior do frigorifico.

Escoa dgua para o chao.

Ruidos ndao habituais

Falha

Ruido elevado

54

Possivel causa

O canal de escoamento de agua esta
entupido.

Os géneros alimenticios guardados
evitam que a dgua escoa para o cole-
tor.

Encontra-se demasiada dgua no
defletor do ar.

Possivel causa

O componente do circuito de refrige-
racdo nao balanca (esta preso ao
painel)

Objeto estranho entalado entre a
méaquina de refrigeragcdo e a parede

Ruido do ventilador (se existente)

HDC195, HDC225

Solucao

Limpe o escoamento.

Certifique-se de que as os
géneros alimenticios ndo
tocam na parede poste-
rior.

Limpe o defletor do ar.

Solucao

Virar o componente com
cuidado

Retirar o objeto estranho



HDC195, HDC225

Dados técnicos

13 Dados técnicos

HDC195 HDC225
N.o de artigo: 9105204437 9105204438
Capacidade do compartimento de refri- 1321 1841
geragao:
Capacidade do congelador: 411 44|
Tensdo de conexao: 12 V===0u 24 V=
Consumo médio: 40 W AW
Consumo de energia a 25 °C/32 °C: 2,2Ah/h/3,4Ah/h | 2,4Ah/h/ 3,3 Ah/h

Intervalo de temperatura de refrigeragdo

Compartimento de refrigeracéo: 0°Ca+10°C
Compartimento do congelador: -18°Ca0°C

Volume (til: 1731 2281
Classe climatica: ST (+16°C até +38 °C)
Humidade do ar: maximo 90 %
Inclinacdo constante: maximo 30°
Quantidade do agente de refrigeragéo: 110g 130g
Equivalente a CO2: 0,157t 0,186t
Potencial de aquecimento global (GWP): 1430

Dimensoes: verfig. [, pagina15 | verfig. [, pagina 15
Peso: aprox. 33 kg aprox. 42 kg
Verificacdo/ certificado:

C€

C€

O circuito de refrigeragao contém R134a.

Contém gases fluorados com efeito de estufa

Equipamento hermeticamente fechado
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Prima di effettuare il montaggio e la messa in funzione leggere accurata-
mente questo manuale di istruzioni, conservarlo e in caso di trasmissione
del prodotto, consegnarlo all'utente successivo.

Indice
1 Spiegazionedeisimboli........ ... ... ... .. . ... 57
2 Indicazionidisicurezza. .. ... 57
3 Dotazione ... ©0
A ACCESSON .« vttt e e 60
5 Usoconformealladestinazione. ...t 61
6 Descrizionetecnica. . ... ... 61
7 Installazione e allacciamento del frigorifero. . ............... ... .. ... 62
8 Impiegodelfrigorifero........ ... ... 64
9  Pulizi@ecura ... ... 70
10 Garanzia ..o 71
1T Smaltimento . ..o 71
12 Eliminazionedeiguasti..........cooiii 72
13 Specifichetecniche. .. ... . ... . . . . . 75
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HDC195, HDC225 Spiegazione dei simboli

SE 42N

2

Spiegazione dei simboli

PERICOLO!
Avviso di sicurezza: [a mancata osservanza di questo avviso comporta
ferite gravi anche mortali.

AVVERTENZA!
Awviso di sicurezza: la mancata osservanza di questo avviso puo causare
ferite gravi anche mortali.

ATTENZIONE!
Avviso di sicurezza: la mancata osservanza di questo avviso puo
essere causa di lesioni.

AVVISO!
La mancata osservanza di questa nota puo causare danni materiali e
compromettere il funzionamento del prodotto.

NOTA
Informazioni integranti relative all'impiego del prodotto.

Indicazioni di sicurezza

Il produttore non si assume nessuna responsabilita per danni nei seguenti casi:

¢ errori di montaggio o di allacciamento

e dannial prodotto dovuti a influenze meccaniche o a sovratensioni

* modifiche al prodotto senza esplicita autorizzazione del produttore

* impiego per altri fini rispetto a quelli descritti nel manuale di istruzioni

2.1

A

Sicurezza generale

AVVERTENZA!
* Farinstallare I'apparecchio in luoghi umidi solo da un esperto.
e Seil dispositivo presenta danni visibili, non metterlo in funzione.

* Seilcavodiallacciamento di questo apparecchio viene danneggiato,
esso deve essere sostituito dal produttore, da parte del suo servizio
assistenza clienti.
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Indicazioni di sicurezza HDC195, HDC225
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Questo dispositivo deve essere riparato solo da personale specializ-
zato. Le riparazioni effettuate in modo scorretto potrebbero causare
rischi enormi.

Il presente apparecchio puo essere usato sia da bambini dagli 8 anni
in su, sia da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o
con poca esperienza o conoscenze, se non lasciati soli o se istruiti
sull’utilizzo sicuro dell’apparecchio e in grado di capire i pericoli che
pOSsono sorgere.

La pulizia e la manutenzione da parte dell’utente non possono essere
compiute da bambini lasciati soli.

Non lasciare soli i bambini per assicurarsi che non giochino con il
dispositivo.

Conservare e utilizzare I'apparecchio lontano dalla portata dei
bambini al di sotto degli 8 anni.

Nell’apparecchio non conservare sostanze esplosive come ad es.
bombolette spray con gas propellente infiammabile.

ATTENZIONE!

Pericolo di schiacciamento! Non mettere le dita nella cerniera.

| prodotti alimentari possono essere conservati solo nelle confezioni
originali o in contenitori adeguati.

AVVISO!

Confrontare i dati della tensione riportati sulla targhetta con quelli
dell’alimentatore.

Non estrarre mai la spina dalla presa tirando il cavo di allacciamento.

Staccare il frigorifero e le altre utenze dalla batteria prima di collegare
il caricabatterie rapido!

Interrompere il collegamento o spegnere il frigorifero se il motore
viene spento. Altrimenti la batteria si puo scaricare.

Il frigorifero non & adatto per la conservazione di sostanze corrosive o
solventi!

Mantenere |'apertura di scarico sempre pulita.
Non aprire in nessun caso il circuito di raffreddamento.

Per evitare che |'olio fuoriesca dal compressore, non trasportare mai
I'apparecchio in posizione orizzontale.



HDC195, HDC225 Indicazioni di sicurezza

2.2

= B2

* Prestareattenzione duranteiltrasporto a non danneggiare il circuito di
raffreddamento. Il refrigentante nel circuito di raffreddamento &
facilmente infiammabile.

In caso di danneggiamento del circuito di raffreddamento:
- Evitare fiamme libere e scintille.
— Areare bene I'ambiente.

* Installare I'apparecchio in un posto asciutto e protetto da eventuali
spruzzi d'acqua.

Sicurezza durante il funzionamento dell'apparecchio

PERICOLO!
¢ Non toccare mai i cavi nudi a mani nude.

ATTENZIONE!

* Primadella messain funzione, assicurarsi che la linea di alimentazione
e la spina siano asciutte.

* Quando l'apparecchio viene allacciato ad una batteria, assicurarsi che
glialimenti non vengano in contatto con gli acidi della stessa.

AVVISO!

* Non utilizzare apparecchi elettrici all'interno del refrigeratore, ad
eccezione di quelli consigliati dallo stesso produttore.

* Non collocare il dispositivo nelle vicinanze di fiamme libere o altre
fonti di calore (riscaldamento, intensa esposizione ai raggi solari, forni
agasecc.).

* Pericolo di surriscaldamento!
Assicurarsi che il calore generato durante il funzionamento fuoriesca
sufficientemente. Fare in modo che la distanza fra il dispositivo e le
pareti o altri oggetti sia tale da permettere all'aria di circolare libera-
mente.

* Fareattenzione che le aperture di aerazione non vengano coperte.

* Non versare nessun tipo di liquido o ghiaccio nel contenitore interno.
* Nonimmergere mai il dispositivo in acqua.

* Proteggere il dispositivo e i cavi dal caldo e dall'umidita.

* Fare attenzione che glialimenti non entrino in contatto con le pareti
del frigorifero.
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Dotazione HDC195, HDC 225

3 Dotazione

1 Frigorifero
1 Set di montaggio per il cambiamento del lato di apertura della porta
1 Manuale di istruzioni

4 Accessori

Disponibili come accessori (non in dotazione):

Adattatore di rete MPS 50 9600000441
Adattatore di rete MPS80 9600000442




HDC195, HDC225 Uso conforme alla destinazione

5 Uso conforme alla destinazione

| frigoriferi HDC195 (n. art. 9105204437) e HDC 225 (N. art. 9105204438) sono
adatti alla refrigerazione e conservazione di generi alimentari surgelati.
Questi apparecchi sono anche adatti per il funzionamento su imbarcazioni.

ATTENZIONE! Pericolo per la salute!
Controllare che la capacita di raffreddamento dell’apparecchio sia con-

forme ai requisiti degli alimenti o medicinali che si desidera raffreddare.

6 Descrizione tecnica

6.1 Descrizione del funzionamento

Il frigorifero & adatto per essere impiegato con una tensione continuadi 12V o 24V
e puo quindi essere utilizzato ad esempio anche in campeggio o su imbarcazioni.

Nel caso di impiego su imbarcazioni, il frigorifero pud essere sottoposto ad uno
sbandamento continuo di 30°.

Il frigorifero puo raffreddare e mantenere freddi i prodotti a temperature comprese
tra 0 °C e +10 °C. Nella cella freezer possono essere conservati prodotti a tempera-
ture comprese tra—18 °C e 0 °C. La temperatura desiderata puo essere regolata in
modo continuo da un termoregolatore.

Tutti i materiali utilizzati per la costruzione del frigorifero non sono pericolosi per gl
alimenti. Il circuito di raffreddamento e esente da manutenzione.
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Installazione e allacciamento del frigorifero HDC195, HDC225

6.2 Elementi di comando

N. in
fig. H. Descrizione
pagina 2

1 Cella freezer

Ripiano a griglia

Ripiano

Condensatore e compressore (vedi retro)
Scomparto frutta e verdura

Targhetta (interna)

Portabottiglie

Scomparto della porta

Ol N OO0 0 M W | N

Scomparto del burro e dei formaggi

S

Termoregolatore

—
—

[lluminazione interna

7 Installazione e allacciamento del
frigorifero

In caso diinstallazione su imbarcazioni prestare particolare attenzione alle seguenti
indicazioni:

sia sempre controllata da un interruttore differenziale!

AVVISO!

L'apparecchio & concepito per uno sbandamento massimo di 30°.
Durante I'installazione del frigorifero assicurarsi che |'apparecchio sia
adeguatamente fissato per questa evenienza. Per qualsiasi domanda
sull'installazione rivolgersi a un tecnico specializzato e adeguatamente
istruito.

PERICOLO!
Con il collegamento alla rete fare in modo che I'alimentazione elettrica
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HDC195, HDC225 Installazione e allacciamento del frigorifero

7.1 Cambiamento del lato di apertura della porta

E possibile cambiare il lato di apertura della porta in modo tale da poterla aprire da
sinistra invece che da destra.

» Procedere come indicato nelle figure (da fig. A, pagina 3 a fig. i, pagina 11).

7.2 Installazione del frigorifero

Durante il montaggio osservare le seguenti indicazioni:

¢ installareil frigorifero in modo tale da permettere all'aria riscaldata di uscire senza
difficolta (o verso I'alto o lateralmente, fig. [k, pagina 12).

Legenda per fig. [, pagina 12

N. Spiegazione

1 Avria fredda di alimentazione

2 Aria calda di scarico

3 Distanza al di sopra, se non vi € un sufficiente ricircolo dell'aria di scarico

verso |'alto o lateralmente.

¢ lasciare il dispositivo in posizione verticale per circa quattro ore prima di allac-
ciarlo alla corrente elettrica, affinché I'olio presente nel compressore possa
defluire.

7.3 Allacciamento elettrico del frigorifero

AVVISO!
* Perevitare perdite di tensione e di potenza, il cavo di allacciamento

dovrebbe essere il pil corto possibile e non essere interrotto.

Evitare interruttori, spine e scatole di derivazione supplementari.
* Prima di caricare la batteria con un caricabatterie rapido, staccare

I'apparecchio e altre utenze dalla batteria.

Le sovratensioni possono danneggiare il sistema elettronico degli

apparecchi.

Il frigorifero pud essere allacciato a una tensione continuada 12V o 24 V.

Per motivi di sicurezza il frigorifero & dotato di una protezione elettronica contro
I'inversione di polarita che lo protegge contro I'inversione di polarita durante il col-
legamento della batteria e un eventuale cortocircuito.
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Impiego del frigorifero HDC195, HDC225

Per proteggere la batteria, il frigorifero si spegne automaticamente se la tensione
non & piu sufficiente (vedi la tabella seguente).

12V 24V
Tensione di interruzione 10,4V 22,8V
Tensione di ripristino n,7v 24,2V

» Stabilire la sezione necessaria del cavo in funzione della sua lunghezza, come da
fig. A, pagina 12.
Legenda per fig. (B, pagina 12

Asse delle coordinate  Significato Unita
| Lunghezza del cavo m
%] Sezione cavo mm?2

AVVISO!
Fare attenzione che la polarita sia corretta.

» Prima della messa in funzione dell'apparecchio, controllare se la tensione di eser-
cizio e quella della batteria corrispondono (vedi targhetta).

» Collegare il frigorifero
— il piu direttamente possibile ai poli della batteria oppure
— ad uno slot con una protezione minima di 15 A(con 12 V)0 7,5 A(con 24 V).

8 Impiego del frigorifero

NOTA

Per motivi igienici, prima della messa in funzione iniziale del frigorifero
pulirne I'interno e |'esterno con un panno umido (vedi anche capitolo
“Pulizia e cura” a pagina 70).
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HDC195, HDC225 Impiego del frigorifero

8.1

Suggerimenti per risparmiare energia

* Scegliere un luogo diimpiego ben aerato e riparato dai raggi solari.

¢ Prima diimmagazzinare cibi caldi nell'apparecchio, lasciarli prima raffreddare.

* Non aprire il frigorifero piu spesso del necessario.

* Non lasciare le porte aperte piu del necessario.

¢ Sbrinare il frigorifero appena si e formato uno strato di ghiaccio.

¢ FEvitare un abbassamento eccessivo della temperatura interna se non necessario.

* Adintervalli regolari, eliminare dal condensatore polvere ed eventuali impurita.

8.2

Impiego del frigorifero

Il frigorifero permette di conservare la freschezza degli alimenti. Nella cella freezer &
possibile inoltre conservare generi alimentari surgelati.

A
@

ATTENZIONE! Pericolo per la salute!

* Non ricongelare mai prodotti che si stanno scongelando o sono gia
stati scongelati, ma consumarli il pit velocemente possibile.

* Assicurarsi che nel frigorifero si trovino solo oggetti o prodotti che
possono essere raffreddati alla temperatura selezionata.

AVVISO!

Prestare attenzione a non raffreddare eccessivamente bevande o
vivande liquide conservate in contenitori di vetro, in quanto esse si dila-
tano se congelate, provocando la rottura dei contenitori di vetro.

» Accendere il frigorifero ruotando il termoregolatore (fig. [l 10, pagina 2) dalla
posizione “0".

v Il compressore si avvia circa 180 sec. dopo che il frigorifero e stato acceso.
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Impiego del frigorifero HDC195, HDC225

Regolazione della temperatura

Mediante il termoregolatore (fig. || 10, pagina 2) & possibile regolare la
temperatura in modo continuo. Il termostato integrato regola la temperatura nel
modo seguente:

e 1= capacita di raffreddamento minima
¢ 5 = capacita di raffreddamento massima

Nel complesso € opportuna un'impostazione intermedia.

NOTA

La capacita di raffreddamento puo essere influenzata
* dallatemperatura ambiente

¢ dalla quantita di alimenti da conservare

e dalla frequenza con la quale viene aperta la porta

Conservazione degli alimenti

Gli alimenti possono essere conservati nel vano frigorifero. Il periodo di
conservazione degli alimenti & di solito riportato sulla confezione.

AVVISO!
Non conservare alimenti caldi nel vano frigorifero.

Non mettere nella cella freezer contenitori di vetro che contengono
liquidi.

» Attenersialle indicazioni di temperatura e di scadenza riportate sulle confezioni
deglialimenti.

» Per la conservazione degli alimenti osservare le seguenti indicazioni:

— Non ricongelare mai prodotti che si stanno scongelando o sono gia stati
scongelati, ma consumarli il pit velocemente possibile.

— Conservare in contenitori spessi i generi alimentari che assorbono facilmente
odori e sapori quali liquidi e prodotti che contengono una percentuale di
alcol piuttosto alta.

— Awolgere glialimentiin un pellicola dialluminio o di polietilene e chiuderliin
contenitori adatti prowvisti di coperchio in modo da conservarne meglio gli
aromi, la consistenza e la freschezza.
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HDC195, HDC225 Impiego del frigorifero

8.3 Suddivisione dello spazio interno

E possibile suddividere lo spazio interno del frigorifero in modi diversi, disponendo
i ripiani e lo scomparto della porta a seconda delle proprie esigenze.
Suddividere i ripiani (fig. [E], pagina 13)

» Sollevareil ripiano posteriore e tirarlo in avanti finché la parte anteriore non scorre
dalle guide.

» Sollevare il ripiano ed estrarlo completamente.

» Scegliere la posizione desiderata ed inserire il ripiano eseguendo |'operazione
nella sequenza inversa.

Suddividere i ripiani della porta (fig. [lfl, pagina 13)

» Spostare il ripiano della porta nella posizione desiderata.

8.4 Sostituzione dell'illuminazione interna

Qualora la luce interna del frigorifero non funzionasse piu, € possibile sostituire la
lampadina (LED E14,12/24V, 1,2 W).

HDC195

Procedere nel seguente modo (fig. i, pagina 14):

» Interrompere |'alimentazione di tensione.

» Premere la parte mobile per sganciare la copertura della lampadina (1).

» Rimuovere la copertura della lampadina (2).

» Sostituire la lampadina con una nuova.

» Applicare la copertura della lampadina.

» Ricollegare il frigorifero alla presa elettrica.
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Impiego del frigorifero HDC195, HDC225

HDC225

Procedere nel seguente modo (fig. lfd, pagina 14):
Interrompere I'alimentazione di tensione.
Svitare la vite sulla copertura della lampadina.

Rimuovere la copertura.

Inserire, ruotandola, la nuova lampadina nella presa.

>
) o
>
» Ruotare la lampadina ed estrarla dalla presa.
>
» Applicare la copertura della lampadina.

) o

Ricollegare il frigorifero alla presa elettrica.

8.5 Sbrinamento del frigorifero

NOTA

In caso ditemperature ambiente estremamente alte, pud succedere che
il frigorifero funzioni in maniera ininterrotta; cio causa una eccessiva for-
mazione di brina sulla parete posteriore del vano frigorifero. Impostare
in questo caso il regolatore di temperatura (fig. [l] 10, pagina 2) sul
livello piti basso (“170 “2").

L'umidita dell'aria pud condensarsi sul vaporizzatore o all'interno del frigorifero
formando brina, la quale diminuisce la potenza frigorifera. Lo sbrinamento del vano
frigorifero avviene automaticamente durante la pausa del compressore.

E possibile che si crei un leggero stato di brina o di gocce d'acqua all'interno del fri-
gorifero, se questo ha raffreddato perun lungo periodo ditempo. Questo & normale
poiché I'umidita dell’aria si condensa in gocce d'acqua se la temperatura all'interno
del frigorifero si abbassa. Pertanto, il frigorifero non & difettoso.

La condensa passa attraverso uno scolo in uno speciale contenitore sul retro
dell'apparecchio sopra al compressore dove evapora.

» Se necessario, pulire I'interno del frigorifero con un panno umido.

Se lo strato di brina nel freezer supera lo spessore di 3 mm, occorre sbrinare il
freezer.
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Sbrinamento del frigorifero

AVVISO!
Non impiegare mai utensili duri o acuminati per rimuovere gli strati di

ghiaccio o per liberare oggetti congelati.
In questo modo si pud danneggiare il frigorifero.

Per sbrinare il freezer, procedere come segue:

>

YyYYyYVvYYy

YyYYyYYVvYYy

Togliere i prodotti dal frigorifero.

Metterli in un altro frigorifero affinché si mantengano freddi.
Interrompere I'alimentazione di tensione.

Lasciare sciogliere il ghiaccio.

Una volta che il ghiaccio si &€ completamente sciolto, pulire il frigorifero (vedi
capitolo “Pulizia e cura” a pagina 70).

Ricollegare il frigorifero alla presa elettrica.
Mettere in esercizio il frigorifero ca. tre ore al livello “5”.
Riporre gli alimenti nel frigorifero.

Regolare il regolatore di temperatura sulla posizione desiderata.

8.6 Come spegnere il frigorifero e lasciarlo spento per un

periodo prolungato

Nel caso in cui il frigorifero non venga utilizzato per un lungo periodo di tempo,
procedere come segue:

>

>

Spegnere il frigorifero ruotando il termoregolatore (fig. || 10, pagina 2) nella
posizione “0".

Staccare il cavo diallacciamento della batteria oppure estrarre la spina della linea
a corrente continua dal raddrizzatore.

Pulire il frigorifero (a riguardo vedi capitolo “Pulizia e cura” a pagina 70).

Lasciare la porta leggermente aperta.
In questo modo siimpedisce la formazione di odori.
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9 Pulizia e cura
AVVERTENZA!
Staccare il frigorifero dalla rete ogni volta che si effettua la pulizia e la
cura.

AVVISO!
* Perla pulizia non impiegare detergenti corrosivi oppure oggetti

ruvidi, perché potrebbero danneggiare il frigorifero.

* Nonimpiegare mai utensili duri o acuminati per rimuovere gli strati di
ghiaccio o per liberare oggetti congelati.

* Non utilizzare alcun ausilio meccanico o di qualsiasi altro tipo per
accelerare il processo di sbrinamento.

» Conun panno umido pulire il frigorifero regolarmente e non appena sono visibili
tracce di sporco.

» Assicurarsi che non goccioliacqua nelle guarnizioni. Questo pud danneggiare il
sistema elettronico.

» Dopo aver pulito il frigorifero asciugarlo con un panno.

» Controllare il deflusso della condensa con regolarita.

Se necessario pulire il deflusso della condensa. Quando ¢ intasato, la condensa
si raccoglie sul pavimento sotto al frigorifero.

Il deflusso della condensa si trova nella parte posteriore del frigorifero. Per la
pulizia del deflusso della condensa (fig. 1, pagina 14) utilizzare |'attrezzo di
pulizia (fig. 2, pagina 14) che si trova nell'apertura di scarico.

» Pulire regolarmente le guarnizioni della porta.

» Pulire la griglia del condensatore e il compressore sulla parte posteriore del
dispositivo con una spazzola.
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10 Garanzia

Vale il termine di garanzia previsto dalla legge. Qualora il prodotto risultasse difet-
toso, La preghiamo di rivolgersi alla filiale del produttore del suo Paese (I'indirizzo si
trova sul retro del manuale di istruzioni), oppure al rivenditore specializzato di riferi-
mento.

Per lariparazione e per il disbrigo delle condizioni di garanzia & necessario inviare la
seguente documentazione:

* una copia della fattura con la data di acquisto del prodotto,
* un motivo su cui fondare il reclamo, oppure una descrizione del guasto.

11 Smaltimento

AVVERTENZA! Situazione di pericolo per bambini!
Prima di smaltire il vostro vecchio frigorifero:
* Smontare il cassetto.
* lasciarei piani d'appoggio all'interno del frigorifero in modo che i
bambini non possano usarli come mezzi di salita.

AVVISO!
Nel dispositivo viene utilizzato un gas isolante (vedi targhetta). Infor-

marsi presso |'autorita amministrativa comunale competente o presso
I'azienda di smaltimento locale sullo smaltimento corretto e assicurarsi
che il dispositivo e tutti i materiali vengano smaltiti in modo corretto.

» Raccogliereil materiale diimballaggio possibilmente negliappositi contenitori di
riciclaggio.

Quando il prodotto viene messo fuori servizio definitivamente, informarsi
) al centro diriciclaggio piu vicino, oppure presso il proprio rivenditore
specializzato, sulle prescrizioni adeguate concernenti lo smaltimento.

5]
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12  Eliminazione dei guasti

Il compressore non gira

Guasto

UMO:O\/

Umo <Uon

Tentativo di aviamento
con UMO < UOFF

Tentativo di aviamento
con UMO > UON

Interruzione elettrica nel
compressore fra le spine

Possibile causa

Interruzione nella linea di allaccia-
mento batteria — sistema elettronico

Interruttore principale guasto (se

disponibile)

Protezione supplementare della linea

saltata (se disponibile)

Tensione batteria insufficiente

Collegamento cavi allentato

Cattivo contatto (corrosione)

Capacita batteria insufficiente

Sezione cavo insufficiente

Temperatura ambiente eccessiva

Aerazione e deaerazione insufficienti

Condensatore sporco

Ventola difettosa (se disponibile)

Compressore difettoso

HDC195, HDC225

Rimedio

Eseguire il collegamento

Sostituire I'interruttore
principale

Sostituire la protezione
dellalinea

Caricare la batteria

Eseguire il collegamento

Sostituzione della batteria

Sostituire il cavo (vedi
tabella a pagina 64)

Spostare il frigorifero
Pulire il condensatore
Sostituire la ventola

Sostituire il compressore

Uuwo  Tensione fra morsetto positivo e morsetto negativo del sistema elettronico

Uon  Tensione diaccensione del sistema elettronico

Uorr  Tensione diinterruzione del sistema elettronico
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Temperatura interna troppo fredda con regolatore sul livello

Guasto

Il compressore gira
ininterrottamente

Il compressore gira da
molto tempo

Eliminazione dei guasti

ll'IlI

Possibile causa Rimedio

Il sensore del termostato non € in Fissare il sensore
contatto con |'evaporatore

Cortocircuito nella linea del termo- Sostituire il termostato
stato, termostato guasto

Nel freezer & stata congelata una -
quantita eccessiva

La potenza frigorifera si riduce, la temperatura interna aumenta

Guasto

Il compressore gira da
molto tempo/ininterrot-
tamente

Il compressore gira di
rado

Possibile causa Rimedio
L'evaporatore & ghiacciato Sbrinare |'evaporatore
Temperatura ambiente eccessiva -

Aerazione e deaerazione insufficienti  Spostare il frigorifero

Condensatore sporco Pulire il condensatore
Ventola difettosa (se disponibile) Sostituire la ventola
Capacita batteria esaurita Caricare la batteria
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HDC195, HDC225

Acqua all'interno o sotto al frigorifero

Guasto

L'acqua scorre
nell'abitacolo del
frigorifero.

L'acqua si spande sul
pavimento.

Rumori insoliti

Guasto

Forte ronzio

74

Possibile causa Rimedio

Il canale di scarico dell'acqua e inta-  Pulire lo scarico.
sato.

Glialimenti conservatiin frigo impedi- Assicurarsi che gli ali-
scono all'acqua di passare nel collet-  menti non siano a con-

tore. tatto con la parete
posteriore.

C'e troppa acqua nel deflettore. Pulire il deflettore.

Possibile causa Rimedio

L'elemento costruttivo del ciclo frigo-  Piegare con cautela I'ele-
rigeno non pud oscillare liberamente  mento costruttivo
(dipende dalla parete)

Presenza di corpi estranei bloccatifra  Eliminare i corpi estranei
refrigeratore e parete

Rumore della ventola (se disponibile) -
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Specifiche tecniche

Specifiche tecniche

HDC195 HDC225
N. articolo: 9105204437 9105204438
Capacita vano frigorifero: 1321 1841
Capacita freezer: 471 44 |
Tensione di allacciamento: 12V=024 V=
Potenza media assorbita: 40W 41W
Consumo energetico per 2,2Ah/h/ 3,4 Ah/h 2,4Anh/h/ 3,3 Ah/h
25°C/32°C:

Campo di temperatura di
raffreddamento

Vano frigorifero:

Freezer:

Da0°Ca+10°C

Da-18°Ca0°C

Volume utile:

1731

228

Classe climatica:

ST(da+16°Ca+38°C)

Umidita dell'aria:

massimo 90 %

Sbandamento continuo:

massimo 30°

Quantita di refrigerante: 110g 130¢g
Equivalente CO2: 0,157t 0,186t
Potenziale di riscaldamento 1430

globale (GWP):

Dimensioni: vedifig. [, pagina 15 vedifig. B, pagina 15
Peso: ca. 33 kg ca. 42 kg

Certificati di controllo:

C€

C€

| circuito di raffreddamento contiene R134a.

Contiene gas fluorurati a effetto serra

Apparecchiature ermeticamente sigillate
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Beépités és lizembe vétel el6tt gondosan olvassa el és 6rizze meg ezt a
hasznalati utmutatoét. Ha a terméket tovabbadja, mellékelje hozza a hasz-
nalati atmutatét is.

Tartalomjegyzék
1 Aszimbdlumokmagyardzata .......... ... 77
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13 Mulszakiadatok .. ... 95
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A szimbélumok magyarazata

VESZELY!
Biztonsagi tudnivalé: Az utasitas figyelmen kivil hagyasa halalt vagy
sulyos sérilést okoz.

FIGYELMEZTETES!
Biztonsagi tudnivalé: Az utasitas figyelmen kivil hagyasa halalt vagy
sulyos sértilést okozhat.

VIGYAZAT!
Biztonsagi tudnivalo: Az utasitas figyelmen kivil hagyasa sériléseket
okozhat.

FIGYELEM!
Ha nem veszi figyelembe az informacidt, az anyagkarosodast eredmé-
nyezhet, és karos kihatassal lehet a termék mikddésere.

S 42N

MEGJEGYZES
Kiegészité informacidk a termék kezelésével kapcsolatosan.

2 Biztonsagi tudnivalék

A gyartd a bekovetkezd karokért a kdvetkezd esetekben nem vallal felelésséget:
* szerelési vagy csatlakozasi hiba

* atermék mechanikai behatasok és tulfeszlltségek miatti sérilése

a termék kifejezett gyartdi engedély nélkili modositasa

* az Utmutatdban leirt céloktdl eltérd felhasznalas

2.1 Altalanos biztonsag
FIGYELMEZTETES!
* Anedves helyiségekben torténd telepitéseket csak szakemberrel
végeztesse.

* Ne hasznalja a készlléket, ha az Idthatdan megsérult!
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=)

/8

Ha a készulék csatlakozdkabele megsérdl, akkor azt — a veszélyezteté-
sek elkerllése érdekében —a gyartdval, a vevdszolgélattal vagy egy
hasonldéan képzett szakemberrel kell kicseréltetni.

A késziléken csak szakember végezhet javitdsokat. Nem szakszer(
javitasok jelentds veszélyeket okozhatnak.

Jelen készuléket 8 év feletti gyermekek, valamint korlatozott fizikai,
érzékelési és mentalis képesség, illetve megfeleld tapasztalattal és
tudassal nem rendelkezé személyek csak felligyelet mellett, illetve a
készllék biztonsadgos hasznalatat és az abbdl eredd veszélyeket
megértve hasznalhatjak.

A tisztitast és a felhasznaldi karbantartast gyermekek felligyelet nélkul
nem végezhetik.

A gyermekek felligyeletével biztositani kell, hogy ne jatszhassanak a
készilékkel.

A készuléket 8 év alatti gyermekek altal nem hozzaférheté médon
tarolja és hasznélja.

Ne taroljon a készulékben robbanékony anyagokat (példaul éghetd
hajtégazt tartalmazo permetpalackokat).

VIGYAZAT!

Zuzddasveszély! Ne nydljon a zsanérok kdzé.

Elelmiszert csak eredeti csomagolasban vagy megfelelé tarolokban
szabad tarolni.

FIGYELEM!

Hasonlitsa 6ssze a feszliltségadatokat a tipustablan a rendelkezésre
allé energiaellatassal.

Soha ne huzza ki a csatlakozddugdt a csatlakozdkabelnél fogva az
aljzatbdl.

Kdsse le a hltékésziiléket és més fogyasztokat az akkumulatorrdl,
mielétt gyorstoltd berendezést csatlakoztatna.

HUzza ki a csatlakozddugdt vagy kapcsolja ki a hitdkésziléket, ha a
jarmU motorjat kikapcsolja. Ellenkezé esetben az akkumulator lemertil-
het.

A hiitékésziulék nem alkalmas mard hatadsu vagy olddszert tartalmazé
anyagok tarolasara.

Mindig tartsa tisztan a lefolydnyilast.
Semmilyen esetben ne nyissa ki a h(itékort.
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2.2

= B2

* Soha ne szallitsa vizszintes helyzetben a készuléket, nehogy kifolyjon
az olaj a kompresszorbdl.

» Ugyeljen arra a szallitaskor, hogy ne sériiljon a hiitékor. A hiitékorben
taldlhato hitékdzeg gyulékony.
A h(tékor sérilése esetén:
— KerUlje a nyilt lAngot és a gyujtdszikrékat.
- Szellbztesse ki jol a helyiséget.
e Akészlléket szaraz és froccsend viz ellen védett helyen allitsa fel.

Biztonsag a késziilék lizemeltetése soran

VESZELY!
* Soha ne fogjon meg puszta kézzel csupasz vezetékeket.

VIGYAZAT!

» Uzembe helyezés elétt tigyeljen arra, hogy a vezeték és a dugasz
szaraz legyen.

* Haa készuléket akkumulatorra csatlakoztatja, biztositsa, hogy
élelmiszerek ne keruljenek érintkezésbe az akkumulatorsavval.

FIGYELEM!

* Ne hasznéljon elektromos készllékeket a hitékészilék belsejében,
kivéve, ha ezeket a készlilékeket a gyartd erre a célra javasolja.

¢ Ne helyezze a késziiléket nyiltlang vagy mas héforras kozelébe (flités,
erés napsugarzas, gazkalyha stb.).

¢ Tulmelegedés miatti veszély!
Mindig tgyeljen arra, hogy az Gzemeltetés soran keletkezd hé
kielégitden eltdvozhasson. A levegé keringetése érdekében gondos-
kodjon arrél, hogy a készulék kielégitd tavolsagban alljon a faltdl vagy
targyaktol.

» Ugyeljen arra, hogy a szell6zényilasok ne legyenek lefedve.
* Ne toltson folyadékot vagy jeget a belsé tartalyba.

* Soha ne meritse vizbe a készlléket.

e Védje a készlléket és a kdbeleket a hétél és a nedvességtdl.

» Ugyeljen arra, hogy az élelmiszerek ne érjenek hozza a hiitétér
falaihoz.
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3 A szallitmany tartalma

Mennyiség Megnevezés

1 HUtbészekrény
1 Szerel6készlet az ajtopant mddositdsdhoz
1 Kezelési utmutatd

4 Tartozékok

Tartozékként kaphato (nincs mellékelve):

Megnevezés Cikkszam
MPS 50 halézati adapter 9600000441
MPS 80 haldzati adapter 9600000442
5 Rendeltetésszerii hasznalat

AHDC195 hiitészekrény (cikkszam: 9105204437) és a HDC 225 h(itészekrény
(cikkszam: 9105204438) élelmiszerek hiitésére és mélyh(itott élelmiszerek tarola-

sara alkalmas.
A készUlékek hajokon vald Gzemeltetésre is alkalmasak.

VIGYAZAT! Egészségkarosodas veszélye!
Ellenérizze, hogy a készllék hitdteljesitménye megfelel-e a hiiteni

kivant élelmiszerek vagy gydgyszerek kdvetelményeinek.
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6 Miszaki leiras

6.1 Mikodeési leiras

A hltészekrény 12 V-os vagy 24 V-os egyenfesziiltségrél torténd tzemeltetésre
alkalmas, igy példaul kempingezéskor vagy hajékon is hasznalhato.

Hajokon torténd hasznalat esetén a hiitészekrény tartésan 30°-os délésnek is
kitehetd.

A hUtészekrény O °C és +10 °C kozotti tartomanyban képes aruk leh(tésére és hide-
gen tartasara. Afagyasztorekeszben mélyhitdtt druk tarolhatok—18 °C — 0 °C kozott.
Akivant hémérséklet fokozatmentesen, hdémérséklet-szabalyozdn keresztil allithatd
be.

Ah(tészekrényben felhasznaltanyagok élelmiszerek szempontjabdl veszélytelenek.
A hUtés keringetérendszere karbantartasmentes.

6.2 Kezelbelemek

Szam
E. 3bra, Leiras
2. oldal

1 Fagyasztorekesz

2 Récspolc

3 Polc

4 Kondenzator és kompresszor (hatoldal)
5 Gylmélcs- és zoldségtarold rekesz
6 Tipustabla (beldl)

7 [taltartd

8 Ajtorekesz

9 Vaj- és sajttarold rekesz
10 Hoémérséklet-szabalyozd

—
—

Belsé vilagitas
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7 A hiitészekrény elhelyezése és
csatlakoztatasa

Vegye figyelembe a kiléndsen hajokon torténd elhelyezésére vonatkozd kovetkezd
megjegyzéseket:

VESZELY!
Haldzati Gzem esetén feltétlentl gondoskodjon arrél, hogy az dramella-

tas Fl-relén keresztil legyen biztositval

FIGYELEM!

A késziilék legfeljebb 30°-0s d6lésig mikoddképes. A hlitészekrény
elhelyezésénél vegye figyelembe, hogy a késziiléket ilyen adottsagok
esetén rogziteni kell. Az elhelyezéssel kapcsolatos kérdésekkel fordul-
jon szakkereskedbhoz.

7.1 Az ajtépant médositasa
Az ajto pantjanak helyzetét modositva az ajtd jobbos nyitédas helyett balra is nyitha-
téva valik.

» Ehhez az dbrakon lathatd modon jarjon el (B dbra, 3. oldal, - Y. 4bra,
11. oldal).

7.2 A hiitészekrény elhelyezése

Beépitéskor vegye figyelembe az aldbbi megjegyzéseket:

* Ah(Utbszekrényt Ugy allitsa fel, hogy a felmelegedett levegd megfeleléen tadvozni
tudjon (felfelé vagy oldaliranyban, . 4bra, 12. oldal).

AH. dbra, 12. oldal magyarézata

Szam Magyarazat

1 Hideglevegb-bearamlas
2 Meleglevegé-kidramlas
3 Tavolsag fent, ha felfelé vagy oldalra nem tud elegendé levegd aramolni

* Hagyja allni legalabb négy éran at a készuléket, mielétt elektromosan csatlakoz-
tatja, hogy az olaj visszafolyhasson a kompresszorba.
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7.3 A hiitészekrény elektromos csatlakoztatasa

FIGYELEM!
* Feszlltség- és teljesitményveszteségek elkerllése érdekében a csat-

lakozékabelt lehetbleg réviden és megszakitasmentesen kell kialaki-
tani.
Ezért kerUlje kiegészit6 kapcsoldk, dugds csatlakozok vagy eloszto-
aljzatok hasznalatat.

o Kosse le a késziléket és mas fogyasztokat az akkumulatorrél, mielétt
az akkumulatort gyorstoltd késziilékkel toltené fell
A készilékek elektronikajat a tulfesziltség karosithatja.

A hltészekrény 12V vagy 24 V egyenfesziltséggel izemeltethetd.

A biztonsag érdekében a hlitdszekrény elektronikus polaritasvédelemmel rendelke-
zik, amely a h(t&szekrényt az akkumulatorhoz valo csatlakoztatasnal pdluscsere ellen
és rovidzarlat ellen védi.

Az akkumulator védelme érdekében a hiitészekrény automatikusan kikapcsol, ha a
fesziltség nem kielégitd (lasd a kdvetkezd tablazatot).

12V 24V
Kikapcsolasi fesziiltség 10,4V 22,8V
Ujrabekapcsolasi fesziiltség 11,7V 24,2V

» Akabel szlikséges keresztmetszetét a kdbelhossz fliggvényében hatarozza meg
a kdvetkezo szerint: m abra, 12. oldal.

ARR. dbra, 12. oldal magyarazata

Koordinatatengely Jelentés Egység
| Kabelhossz m
%) Kabelkeresztmetszet mm?2

FIGYELEM!
Ugyeljen a helyes polaritasra.

» Akészulék lzembe helyezése elétt ellenérizze, hogy az Gzemi fesziltség és az
akkumulétorfeszlltség egyezik-e (l4sd adattabla).
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» Csatlakoztassa a hitészekrényt
— lehetéleg kdzvetlendl az akkumulator pdlusaira vagy
— olyan dugaszoléhelyre csatlakoztassa, amely legaldbb 15 A-es (12 V esetén),
illetve 7,5 A-es (24 V esetén) biztositékkal biztositva van.

8 A hitészekrény hasznalata

MEGJEGYZES
Mieldtt az Gj hiitészekrényt izembe helyezné, higiéniai okokbdl tisztitsa

meg belll és kivil nedves ruhaval (lasd , Tisztitas és karbantartas” fej.,
90. oldal).

8.1 Energiatakarékossagi tippek

o Akészllék mikodtetéséhez valasszon jol szellb6zé és napfénytdl védett helyet.
* Hagyja lehllni a meleg ételeket, mielétt azokat hidegen tartana a készulékben.
* Ne nyissa ki a hit6szekrényt a sziikségesnél gyakrabban.

* Ne hagyja nyitva az ajtot a szlikségesnél hosszabb ideig.

* Haa hltészekrényben jégréteg alakult ki, olvassza le.

¢ Kerllje a foldslegesen alacsony belsé hémérsékletet.

* Rendszeres id6kdzonkent tisztitsa meg a kondenzatort a portdl és szennyezddé-
sektdl.
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8.2 A hiit6szekrény hasznalata

A hltészekrény friss élelmiszerek konzervalasat teszi lehetévé. Ezen tiimenden a
fagyasztorekeszben mélyhitott élelmiszereket konzervalhat.

VIGYAZAT! Egészségkarosodas veszélye!
* Az éppen kiolvadd vagy mar kiolvadt termékeket soha ne tarolja

Ujbodl a fagyasztorekeszben, hanem minél hamarabb hasznalja fel.
* Ugyeljen arra, hogy csak olyan targyak, illetve aruk legyenek a
hit6szekrényben, amelyek lehlthet6k a kivalasztott hémérsékletre.

FIGYELEM!
Ugyeljen arra, hogy livegtarolokban levé italok vagy ételek ne hiiljenek
le tdlzottan.

Megfagyas esetén a folyadékok vagy folyékony ételek térfogata megné.
Ez az Uvegtaroldk széttdrését okozhatja.

» A h(tészekrény bekapcsolasdhoz forgassa el a O allasbdl a hdmérséklet-szaba-
lyozét (. &bra 10, 2. oldal).

v’ Abekapcsolas utan a hiitészekrénynek kb. 180 mp-re van sziksége a kompres-
szor elindulasaig.

A homérséklet beallitasa

A hémérsékletet fokozatmentesen, a hémérséklet-szabalyozdn (n. abra 10,
2. oldal) keresztul allithatja be. A beépitett termosztat a hémérsékletet a kdvetkezd
modon szabélyozza:

¢ 1 =legalacsonyabb hitési teljesitmény
* 5 =legmagasabb hitési teljesitmény

Altaldban a kdzépsé allas a legmegfelelébb.

MEGJEGYZES

A htési teljesitményt az alabbiak befolyasolhatjak:
* akoérnyezetihdmérseklet,

* akonzervalandd élelmiszerek mennyisége,

* azajtonyitasok gyakorisaga.
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Elelmiszerek konzervalasa

A hiitérekeszben élelmiszerek konzervalhatok. Az élelmiszerek konzervélasi ideje
altaldban a csomagolason van feltintetve.

FIGYELEM!
Ne konzervéljon meleg élelmiszert a hiitérekeszben.

Ne helyezzen folyadékot tartalmazé Uvegtaroldkat a fagyasztérekeszbe.
» Vegye figyelembe az élelmiszerek csomagolasain [évé hémérsékleti és eltartha-
tdsagi adatokat.

» Akonzervalasnal vegye figyelembe az aldbbi megjegyzéseket:

— Az éppen kiolvadd vagy mér kiolvadt termékeket soha ne fagyassza Ujbdl le,
hanem minél hamarabb haszndlja fel.

— lllatokat és izeket kdnnyen atvevd élelmiszereket, valamint magas alkoholtar-
talmu folyadékokat és termékeket j6l zarédd taroldkban konzervaljon.

— Az élelmiszereket csomagolja be aluminium- vagy polietilénfélidba és megfe-
lel6 fedeles tartdkba zarja azokat. Ezaltal az élelmiszerek aromaja, anyaga és
frissessége jobban konzervalodik.

8.3 A belsé tér felosztasa

A hiitészekrény belsé terének felosztdsa valtoztathatd; rendezze a polcokat és az
ajtérekeszt a sajat igényeinek megfeleléen.

Polcok beosztasa ([E]. abra, 13. oldal)

» Emelje meg hatul a polcot és hizza elbre, mig az elsé rész ki nem csuszik a veze-
tokbol.

» Emelje fel a polcot és enyhén megddntve hizza ki teljesen.

» Vdlassza ki a kivant pozicidt és helyezze be a polcot a fenti eljaras forditott sor-
rendjében.

Ajtorekeszek beosztasa ([fl. abra, 13. oldal)

» Tolja az ajtorekeszt a kivant pozicidba.
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8.4 A belsé vilagitas kicserélése

A hltészekrény belsé vildgitasanak meghibasodasa esetén kicserélheti a lampat
(LED-kérte, E14,12/24V, 1,2 W).

HDC195

Ehhez a kdvetkezé modon jarjon el (. abra, 14. oldal):

» Szlntesse meg az aramellatast.

» A lampabura kiakasztéasahoz (1) nyomja meg a mozgathaté részt.

» Vegye le a ldmpaburat (2).

» Cserélje kiaz égét egy Ujra.

» Szerelje vissza a lampaburat.

» Csatlakoztassa Ujra elektromosan a hltészekrényt.

HDC225

Ehhez a kdvetkezé modon jarjon el (lg. abra, 14. oldal):
Szlintesse meg az daramellatast.
Lazitsa ki a csavart a lAmpaburan.

Tavolitsa el a burat.

Csavarja be az Uj ldmpéat a foglalatba.

>
>
>
» Csavarja ki a lampéat a foglalatbdl.
>
» Szerelje vissza a lampaburat.

>

Csatlakoztassa Ujra elektromosan a hit&szekrényt.
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8.5 A hiit6szekrény leolvasztasa

MEGJEGYZES

Rendkiviil magas kornyezeti hdmeérséklet esetén eléfordulhat, hogy a
hitészekrény sziinet nélkil Gizemel, ami fokozott jegesedéshez vezet a
hitérekesz hatfalan. llyen esetben allitsa alacsonyabb fokozatra

(1 vagy 2) a hémérséklet-szabalyozot (. abra 10, 2. oldal).

Alevegbben lévé nedvesség jég formdjaban csapddhat le a parologtatdn vagy a
hitészekrény belsejében, csdkkentve ezzel a hiitési teljesitményt. A hitérekesz leol-
vasztasa automatikusan torténik, amikor a kompresszor all.

Ha a hlt6készulék marhosszabb ideig hitétt, kisebb jegréteg vagy néhany vizcsepp
képzddhet a belsejében. Ez normalis jelenség, mivel a levegbben lévd nedvesség
vizcseppekkée alakul, amikor a hitékészulékben a hdmérséklet lecsdkken.

A hiitészekrény megfeleléen mikodik.

Az olvasztas soran képz&dott viz egy kis elvezetdn at a készilék hatoldalan 1évé,
kompresszor feletti specidlis tartalyba jut, ahol elparolog.

» Szikség esetén torolje ki a hlitészekrény belsejét szaraz torlbkendbvel.

Ha mar 3 mm-nél vastagabb a jégréteg a fagyasztérekeszben, akkor le kell olvaszta-
nia a fagyasztérekeszt.
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A fagyasztorekesz leolvasztasa

FIGYELEM!
A jégrétegek eltavolitadsara vagy odafagyott targyak levélasztasara soha

ne hasznaljon kemény vagy hegyes szerszamokat.
Ez kdrosithatja a hltészekrényt.

A fagyasztorekesz leolvasztasdhoz a kdvetkezd modon jarjon el:

>

YyYYyYVvYYy

YyYYyYVvYYy

Vegye ki a h(itott rukat.

Téarolja azokat egy masik hiitékészilékben, hogy hidegen maradjanak.
Szlintesse meg az daramellatast.

Olvassza le a jeget.

Hateljesen elolvadtajég, tisztitsa meg a hlitészekrényt (lasd: , Tisztitas és karban-
tartas” fej., 90. oldal).

Csatlakoztassa Ujra elektromosan a hit&szekrényt.
MUkodtesse kb. 3 éran at 5-6s fokozaton a hiitészekrényt.
Tegye vissza a h(itott arukat a hiitészekrénybe.

Allitsa a hémérséklet-szabalyozét a kivant fokozatra.

8.6 A hiitészekrény kikapcsolasa és lizemen kiviil

helyezése

Ha a hltészekrényt hosszabb idére Gzemen kivil szeretné helyezni, a kdvetkezd
maodon jarjon el:

>

>

Kapcsolja ki a hlitészekrényt; ehhez forgassa a O allasba a hémérséklet-szabalyo-
z6t (). 4bra 10, 2. oldal).

Valassza le a csatlakozdkabelt az akkumulatorrdl vagy hizza ki az egyendramu
vezeték csatlakozddugdjat az egyeniranyitdbdl.

Tisztitsa meg a hiitészekrényt (Iasd: , Tisztitas és karbantartas” fej., 90. oldal).

Hagyja nyitva résnyire az ajtot.
lgy megakadalyozhatja szagok képzddését.
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9 Tisztitas és karbantartas

FIGYELMEZTETES!
A hiitészekrényt minden tisztitds és karbantartas el6tt valassza le a halé-

zatrol.

FIGYELEM!
* Ne haszndljon a tisztitdshoz éles tisztitdbeszkdzoket vagy kemény tar-

gyakat, mert azok a hiitészekrényt megsérthetik.

* Ajégrétegek eltavolitasara vagy odafagyott targyak levalasztasara
soha ne hasznaljon kemény vagy hegyes szerszamokat.

* Aleolvasztasi folyamat gyorsitasdhoz ne hasznaljon mechanikus
vagy egyéb segédeszkdzoket.

» Ahltdszekrényt rendszeresen és szennyezddés esetén haladéktalanul tisztitsa
meg nedves ruhaval.

» Ugyeljen arra, hogy ne csdppenjen viz a témitésekbe. Ez az elektronikat karosit-
hatja.

» Ah(tdszekrényt tisztitas utdn ruhdval tordlje szarazra.

» Ellendrizze rendszeresen a leolvasztasbdl szarmazo viz elvezetdijét.

Szlkség esetén tisztitsa meg a leolvasztasbdl szarmazé viz elvezetdjét. Ha eldu-
gult a lefolyd, a leolvasztasbdl szarmazd viz a hiitészekrény aljan gydlik 6ssze.

A leolvasztasbdl szarmazo viz lefolydja a hiitdszekrény hatsod részén taldlhatd. Az
olvasztasbdl szarmazé viz elvezetéiének (L. dbra 1, 14. oldal) tisztitdsahoz hasz-
nalja a tisztitdszerszamot (i . bra 2, 14. oldal), amely a lefolydnyilasban talal-
hato.

» Rendszeresen tisztitsa meg az ajtétomitéseket.

» Kefével tisztitsa meg a kondenzator racsat és a kompresszort a készulék hatolda-
lan.
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10 Szavatossag

A termékre a toérvény szerinti szavatossagi idészak érvényes. A termék
meghibasodasa esetén forduljon a gyartoi lerakathoz (a cimeket lasd jelen Utmutatd
hatoldaldn), illetve az illetékes szakkereskeddhoz.

Ajavitadshoz, illetve a szavatossagi adminisztracidhoz a kdvetkezéd dokumentumokat
kell mellékelnie:

® aszamlavasarlasi datummal rendelkezé masolatat,

* areklamacié okat vagy a hibat tartalmazé leirast.

11 Artalmatlanitas

FIGYELMEZTETES! Gyermekcsapda!
A régi hiitészekrény artalmatlanitasa elétt:
e Szerelje ki a fidkot.

* Hagyjaa polcokat a hlitészekrényben, hogy gyermekek ne maszhas-
sanak bele.

FIGYELEM!
A készillékhez szigetelégazt alkalmaznak (Iasd a tipustablat). Erdekléd-

jon az illetékes kommunalis kbzigazgatasi hivatalnal vagy a helyi hulla-
dékfeldolgozdé Gzemnél a megfelel artalmatlanitassal kapcsolatban és
gondoskodjon a készlilék és valamennyi anyag megfelel artalmatlanita-
sarol.

» A csomagoldanyagot lehetdleg a megfeleld Ujrahasznosithatd hulladék kdzé
tegye.

?; Ha a terméket véglegesen kivonja a forgalombdl, kérjik, tdjékozddjon a
}._‘ legkdzelebbi hulladékartalmatlanitéd kézpontnal vagy a szakkereskedbjé-
—Q

nél az idevonatkozd artalmatlanitasi eléirdsokkal kapcsolatosan.
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12 Uzemzavarok elharitasa

A kompresszor nem jar

Uzemzavar

Urerm =0V

Uregrm < Uon

Inditasi kisérlet:
Urerm < Uorr

Inditasi kisérlet:
Urgrm 2 Uon

Elektromos szakadas a
kompresszorban a
dugok kozott

Lehetséges ok

Szakadas az akkumulator és az
elektronika kozotti csatlakozovezeték-

ben

A fékapcsold (ha van) meghibasodott

A kiegészitd vezetékbiztositék

(ha van) atégett

Az akkumulatorfesziltség tul alacsony

Laza kabelcsatlakozas
Rossz érintkezés (korrdzid)

Az akkumulatorkapacitas tul alacsony

A kébelkeresztmetszet tul kicsi

A kornyezeti hdmérséklet tul magas

A be- és kimeneti szell6z6levegd

aramlasa nem kielégitd

A kondenzator elszennyezbdott

A ventilator (ha van) meghibasodott

A kompresszor hibéas

HDC195, HDC225

Megoldas

Allitsa helyre a csatlako-
zast

Cserélje ki a fékapcsolét

Cserélje ki a vezetékbizto-
sitékot

Az akkumulator feltoltése

Allitsa helyre a csatlako-
zést

Cserélje ki az akkumula-
tort

Cserélje ki a kdbelt (lasd a
tablazatot: 83. oldal)

Helyezze 4t a hlitbkészu-
|éket

Tisztitsa meg a kondenza-
tort

Cserélje ki a ventilatort

Cserélje ki a kompres-
szort

Uterm Az elektronika pozitiv és negativ kapcsa kozotti fesziltség

Uon Az elektronika bekapcsolasi feszliltsége

Uorr Az elektronika kikapcsolasi fesziltsége
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A belsé hémérséklet tul alacsony az ,,1”-es szabalyozéfokozatban

Uzemzavar Lehetséges ok Megoldas

A kompresszor folyama- A termosztatérzékel®nek nincs érint-  Rdgzitse az érzékelbt
tosan jar kezése a parologtatonal

Rovidzarlat atermosztat vezetékében, Cserélje ki a termosztatot
hibas termosztat

A kompresszor hosszan A fagyasztérekeszben nagyobb men- -
jar nyiség lett lefagyasztva

A hiitételjesitmény csékken, a belsé hémérséklet emelkedik

Uzemzavar Lehetséges ok Megoldas
A kompresszor A pérologtato eljegesedett Olvassza le a parologtatét
jf;?sszan/folyamatosan A kdrnyezeti hémérséklet tul magas -
A be- és kimeneti szell6zblevegd Helyezze 4t a h(itokészi-
aramlasa nem kielégitd |éket
A kondenzator elszennyez6dott Tisztitsa meg a kondenza-
tort
A ventildtor (ha van) meghibasodott  Cserélje ki a ventilatort
A kompresszor ritkan jar - Az akkumuldtorkapacitas kimerdlt Az akkumulator feltoltése
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Viz a hiitészekrényben vagy alatta

Uzemzavar

A viz a hitbszekrény
belsejébe folyik

A viz alulra folyik.
Szokatlan zajok

Uzemzavar

Hangos morgas

94

Lehetséges ok
Eldugult a vizelvezetd csatorna.

Atarolt élelmiszerek megakadalyoz-
zak, hogy a viz a gy(jtébe folyjon.

Tdl sok viz van a légterel&ben.

Lehetséges ok

A hitékor alkatrésze nem tud szaba-
don rezegni (nekifekszik a falazatnak)

|degen test szorult a hlitészekrény és
afal kézé

Aventilator (ha van) hangosan miikoé-
dik

HDC195, HDC225

Megoldas
Tisztitsa meg a lefolydt.

Gybzb6djdn meg réla,
hogy az élelmiszerek nem
érnek hozzd a héatfalhoz.

Tisztitsa meg a légterelét.

Megoldas

Hajlitsa le az alkatrészt
Svatosan

Tavolitsa el az idegen
testet
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13  Miszaki adatok

HDC195 HDC225
Cikkszam: 9105204437 9105204438
Htoérekesz térfogata: 1321 184 |
Fagyasztorekesz térfogata: 411 44|
Csatlakozasi fesziltség: 12 V===vagy 24 V===
Kozepes teljesitményfelvétel: 40W 41 W
Aramfogyasztas 25 °C/32 °C 2,2Ah/h/ 3,4 Ah/h 2,4Ah/h/ 3,3 Ah/h
mellett:
HUtési hdmérséklet-tartomany:
Hitdrekesz: 0°C-+10°C
Fagyasztorekesz: -18°C-0°C
Hasznos térfogat: 1731 2281
Klimaosztaly: ST (+16 °C-+38°C)
Légnedvesség: maximum 90 %
Tartds délésszog: maximum 30°
Htokdzeg mennyisége: 110g 130g
CO2-egyenérték: 0,157t 0,186t
Uveghézpotencial (GWP): 1430
Méretek: lasd: ). abra, 15. oldal lasd: (). dbra, 15. oldal
Suly: kb. 33 kg kb. 42 kg
Vizsgaélat / tanusitvany: c € c €

A h(tékorben alkalmazott kdzeg: R134a.
Fluorozott Gveghazgazokat tartalmaz

Hermetikusan zart berendezés
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